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Read this manual carefully before use, and retain it for future reference.
This product is for household use only.

[llustrations of product, accessories, and user interface in the user manual
are for reference purposes only. Actual product and functions may vary due
to product enhancements.

Safety Instructions

To ensure your safety and minimize the risk of personal injury & property
damage, please observe the following safety precautions.

This appliance can be used by children aged from
8 years and above and persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack of
experience and knowledge if they have been given
supervision or instruction concerning use of the
appliance in a safe way and understand the
hazards involved. Children shall not play with the
appliance. Cleaning and user maintenance shall
not be made by children unless they are older than
8 and supervised. (according to EN 60335-1)

This appliance is not intended for use by persons
(including children) with reduced physical, sensory
or mental capabilities, or lack of experience and
knowledge, unless they have been given supervision
or instruction concerning use of the appliance by a
person responsible for their safety. Children should
be supervised to ensure that they do not play with
the appliance. (according to IEC 60335-1)

- Please keep the cooker and the power cord out of
the reach of children aged under 8.
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- If the power cord is damaged or broken, it must be
replaced by professionals from the manufacturer,
after-sales service department, or departments of
similar functions to avoid safety hazards.

- During operation, this cooker generates high
temperatures and steam. Do not touch or get too
close to the steam vent and other hot areas to
prevent scalds.

- Do not immerse the cooker and the power cord in
any liquid to avoid short circuits, electrical shocks,
and other safety hazards.

- Non-professional repair personnel are prohibited
from altering the internal wiring of the cooker.

- Use a grounded electrical socket rated at 10 A
minimum separately. Ensure that the power plug is
fully plugged into the socket to prevent poor contact,
which could cause components to overheat and
suffer damage, leading to short circuits, fires, and
other safety hazards.

- Do not plug or unplug the power plug when your
hands are wet to prevent electric shocks or injuries.
- Do not exceed the maximum water level when
adding water. Otherwise, the hot water will overflow
or spray out and cause safety hazards.

- Remove the cooker from the base when adding
water, and wipe away any excess water from the
bottom of the cooker before placing it back on its
base.
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-Do not excessively pinch, bend, twist, or place heavy
objects on the power cord to prevent from exposing
or breaking its core.

- Stop using the cooker immediately and unplug it
from power if it malfunctions or breaks down.

-Do not allow children to get close to or play with the
cling wrap and the packaging box to avoid suffocation
accidents.

- Do not use any accessories that are not recommended
by the manufacturer.

-Do not heat the cooker without water to avoid
boiling dry. When using the cooker, ensure that
there is enough water in the inner pot of the cooker
before connecting it to power.

-The normal operating altitude range of this cooker
is 0-1000 meters.

-Ensure that the electrical socket where the cooker
is plugged is properly grounded to avoid electrical
shocks or other safety hazards.

- The operating ambient temperature is -10 °C-40 °C.
Do not move the cooker lid when the water is
boiling.

& CAUTION: Hot surfaces.

Do not immerse in any liquids.
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Product Overview
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Indicators —+ Steam

Hot Pot «—— Hotpot Steam Soup —— Soup
Cooking «— [> |-||-| I-l M —— Minute
Paused «—— || I_ll_' |_| H — Hour

Keep Warm «—— Keep warm DIY —— DIY

1. On/Off Button 2. Time/Power Level Adjustment Button 3. Time/Power Level Switch Button
4. Display 5. Mode Button 6. Start/Cancel Button
Note: The cooking indicator keeps on in the keep warm mode.
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How to Use

|. First-time Use

1. Remove all packaging, and clean the cooker lid, the inside of the cooker, and the
steamer basket. Add purified water to the cooker, ensuring it does not exceed the
maximum water level mark. Boil the water 2 to 3 times using hot pot mode and pour

it out. After the cooker cools off, wipe the exterior of the cooker with a damp cloth.
2.When you press an operable button, the buzzer will give a short beep as a notification
sound. If the operation is invalid, it will give two short beeps. When the cooker is
connected to power or cooking is completed, the buzzer will give a long beep.
CAUTIONS: 1. Do not use the cooker at altitudes of over 1000 meters. The boiling point will also change
with altitudes in different regions, which may affect the cooker's normal functions and cooking
performance.

2. Boil with purified water. If you use tap water, the inner pot will develop spots of limescale, which is
normal. Please refer to the instructions provided in "Care & Maintenance" to clean the limescale.

3. If the cooker makes a crackling sound during operation, the thermostat is functioning, which is
normal.

II. Daily Use

1. Add the ingredients

You can directly put the ingredients in the cooker, and add enough water, ensuring it
does not exceed the maximum water level mark. If you need to use the steamer basket,
put the ingredients in it, and place it over the cooker's inner pot which already has

enough water.

CAUTION: Do not touch the steamer basket or the cooker lid during operation to prevent scalds from
high temperatures and steam. After cooking is completed, wait for the temperature to decrease before
removing the steamer basket and the cooker lid.

2. Cover the cooker with its lid and place the cooker on its base

Notes: 1. Place the base on a flat, clean, and heat-resistant surface.

2. The cooker must be used with its accompanying base, and the base surface must be kept dry.
3. Do not connect the cooker without water to power to prevent boiling dry.

3. Select a mode to start cooking
Press the "Mode" button to cycle through modes. After you switch to the desired mode,

press the "Start/Cancel" button to start cooking. Press and hold the "Start/Cancel" button
again to exit the current mode and enter the mode selection page.

IIl. Functions
1. Turning on

When connecting the cooker to power, the display will light up for 1 second and then go
off. Press the "On/Off" button to turn on the cooker.
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2. Turning off

Press the "On/Off" button to turn off the cooker, regardless of the status it is in.

In mode selection status (including adjusting time/heat before cooking), the cooker will
automatically turn off if there is no operation within 10 minutes.

When cooking is paused, the cooker will exit the mode and automatically turn off if there is
no operation within 20 minutes.

3. Selecting a mode

Press the "Mode" button to cycle through modes. The corresponding indicator for the
selected mode will blink.

After you select a mode, press the "Start/Cancel" button to start cooking, and the cooking
countdown will start. You cannot switch modes during cooking. Pressing the "Mode"
button will not work.

In "Hot pot" mode, the display shows the power level settings. You cannot set or adjust
the cooking time before or during cooking, but you can adjust the power level.

In "Keep warm" mode, the display shows the time settings. You cannot set or adjust the
power level before or during cooking, but you can adjust the cooking time.

In all other modes, you can set and adjust both the cooking time and the power level
before and during cooking.

4. Time settings and display

In "Steam", "Soup", or "DIY" mode, the display will show the cooking time by default. You
can adjust the time by pressing the "+" or "-" button before and during cooking. Press to
adjust the time by 1 minute, while press and hold to adjust the time by 5 minutes.

In "Keep warm" mode, when the set time is less than 10 hours, press the "+" or "-" button
to adjust the time by 15 minutes, while press and hold to adjust the time by 30 minutes.
When the set time exceeds 10 hours, you can press or press and hold the "+" or "-" button

to adjust the time by 1 hour.

5. Keep warm

In "Steam", "Soup", or "DIY" mode, once the cooking countdown ends, the cooker will
automatically enable an 8-hour countdown for keep warm mode. You cannot change
modes or pause in keep warm mode. Pressing the "Mode" and "Time/Power" buttons will
not work. Press and hold the "Start/Cancel" button to cancel keeping warm and return to
the mode selection status.

6. Device malfunction/error notifications

When the cooker detects a malfunction or error, its display will show error code E02,
and the buzzer will give three short beeps as a notification sound. The cooker will
automatically pause its operation, and the buttons will be inactive. Please contact the
after-sales service team.
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7. Boiling-dry notification

When the cooker is boiling dry due to lack of water, its display will shows error code E03,
and the buzzer will give three short beeps as an error notification. When the temperature
naturally decreases or water is added, the high-temperature boiling dry notification will
be deactivated, and the display will show cooking paused. Press the "Start/Cancel"
button to resume cooking.

Other Operations

1. Pause cooking: Press the "Start/Cancel" button to pause during cooking. The cooker
will give two beeps as a notification sound every 30 seconds if there is no operation
within 10 minutes. The cooker will automatically exit the mode and turn off if there is no
operation within 20 minutes.

2. Cancel cooking: In cooking, paused, or scheduling status, press and hold the
"Start/Cancel" button to cancel the current status and return to the mode selection
status.

3. If settings have been adjusted in cooking mode, cooking will automatically resume with
the new settings after 5 seconds without any further operation required. If settings have
been adjusted in paused status, press the "Start/Cancel" button to start cooking with the
adjusted settings.

4. Press and hold the "Mode" button for 7 seconds to reset the cooker, and all the
settings will be restored to factory settings.

5. If you lift the cooker up during operation, the display will show "-—" and the cooker will
pause operation. If you place the cooker back on its base within 20 minutes, the cooker
will return to its previous mode before the cooker was lifted up. If you do not place the
cooker back on its base within 20 minutes, the cooker will be turned off.

Notes:

(D You can press and hold the "Start/Cancel" button to turn off the cooker and other buttons will be
inactive.

(@ When the cooker enters keep warm mode after cooking is completed, lifting the cooker up will
automatically cancel keeping warm. If you place the cooker back on its base within 20 minutes, the
cooker will enter the cooking completion interface.

Care & Maintenance

« Cleaning the cooker

1. Unplug the power plug.

2. After the cooker cools off, open the lid, remove the steamer basket, remove the cooker
from its base, and clean each part of the cooker with water. You can use a soft-bristle
brush to clean the lid, steamer basket and inner pot of the cooker. During cleaning, avoid
contact with water for the electronic parts located at the bottom of the cooker and the
base. Do not rinse or soak the cooker exterior, base, power cord, or plug in water.
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3. Clean the cooker in time after each use to avoid the unpleasant odor of food residues.

« Cleaning the limescale

The cooker should be descaled regularly, at least once a month, or more frequently if the
water quality is poor. If you use tap water, the inner pot will develop spots of limescale,
which is normal. Use a soft sponge to gently remove the limescale from the inner pot.
You can use the following methods to remove severe limescale.

Use white vinegar Use lemon vinegar

1. Add an appropriate amount of 1. Add an appropriate amount of water to the
white vinegar to the cooker. cooker, boil it using "Hot pot" mode, and then turn
2. Leave it for 1 hour without off the cooker.

heating. 2. Add 10 g of citric acid and leave it for 15 minutes.

3. Pour out the white vinegar and 3. Pour out the citric acid water and wash the
wash the cooker with clean water ~ cooker with clean water 5 to 6 times. If the
51to 6 times. If the limescale limescale remains, repeat the preceding steps.
remains, repeat the preceding

steps.

Precautions

* Unplug the power plug from the socket and allow the cooker to cool off before
cleaning.

» Do not immerse the bottom of the cooker or its base in water. Always keep the exterior
of the cooker dry.

* Limescale that builds up inside the cooker must be cleaned regularly to avoid reducing
the cooker's service life.

* For severe limescale, repeat the preceding limescale removal procedure. Do not use
steel wool balls, scouring pads, or any corrosive or abrasive cleaning agents to clean
the cooker.

Maintenance Notes

« Only professionally trained and qualified repair personnel can repair the cooker.

« Others should not repair the cooker without permission to avoid causing serious
consequences.

« When the cooker malfunctions, please refer to "Troubleshooting" before contacting the
after-sales service team.

- If the issue persists, please unplug the power cord to disconnect the cooker from power
and contact the after-sales service team.
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Troubleshooting

Issues Possible Causes Solutions
The display doesn't ~ The socket has a poor contact. Replace the socket.
light up. The power plug is not properly Tighten the plug securely.

plugged into the socket.

The power plug is melted,
deformed, or damaged.

A display error occurs.

Contact the after-sales
service team.
Contact the after-sales
service team.

Power does not turn
off after the water
boils or the cooker
heats, but water
does not boil.

A temperature sensor
error occurs.

A circuit board error
occurs.

The power supply is not
connected normally.

Contact the after-sales
service team.
Contact the after-sales
service team.
Connect the cooker to
power supply.

The cooker does

Heating function is not

Start heating according

not heat up. enabled. to the user manual.
A circuit board error Contact the after-sales
occurs. service team.
A heating pipe error Contact the after-sales
occurs. service team.
A thermostat error Contact the after-sales
occurs. service team.
The display shows The cooker is not placed Place the cooker back
"—--"when the on its base. on its base.

cooker is lifted up.

The display shows
EO2.

The display shows
EO3 for a boil-dry
error.

A circuit tripping
or garbled display
error occurs.

The sensor has a short circuit.

The temperature sensor
detects that the temperature
has exceeded the upper limit.

Water is getting inside
the coupler.

Contact the after-sales
service team.

The cooker will return to
normal status after the
temperature decreases or
water is added. If the error
persists, please contact the
after-sales service team.

The product can be used
normally after air drying. If
the problem still persists,
please contact the
after-sales service team.
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Specifications

Name: Steam Cooker (Multifunctional Cooker) Capacity: 1.5 L Color: White

Model: MECO1 Rated Frequency: 50-60 Hz Net Weight: 1.4 kg
Rated Power: 1000 W Rated Voltage: 220-240 V~ Gross Weight: 1.8 kg
Package Dimensions: 227 x 227 x 322 mm Operating Temperature: -10 °C to 40 °C

Item Dimensions: 248 x 181 x 272 mm

Hereby, Ningbo Careline Electric Appliance Co., Ltd. declares that the radio equipment type
c E Multifunctional Cooker MECO1 is in compliance with Directive 2014/35/EU. The full text of the

EU declaration of conformity is available at the following internet address:

http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

directive 2012/19/EU) which should not be mixed with unsorted household waste. Instead,
you should protect human health and the environment by handing over your waste

EEEm equipment to a designated collection point for the recycling of waste electrical and
electronic equipment, appointed by the government or local authorities. Correct disposal
and recycling will help prevent potential negative consequences to the environment and
human health. Please contact the installer or local authorities for more information about
the location as well as terms and conditions of such collection points.

Ei All products bearing this symbol are waste electrical and electronic equipment (WEEE as in

Power Consumption
Standby mode: <0.5 W
Standby with status display: < 0.8 W

Manufactured for: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Manufactured by: Ningbo Careline Electric Appliance Co., Ltd.
(a Mi Ecosystem company)

Address: No.558, Wei'er Road, Andong Industrial Zone,

Hangzhou Bay New Area, Ningbo, 315327, Zhejiang, China

For further information, please go to www.mi.com

User Manual Version: V1.0



Mepen Ncnoib3oBaHMeM BHYMATEbHO MPOYTUTE 3TO PYKOBOACTBO.
CoxpaHuTe ero — OHO MOXET NOHAA0BUTLCA BaM B AafbHENWEM.

[laHHOe n3penvie npeaHa3Ha4YeHo TONbKO 1S OBITOBOrO MCMONb30BaHUA.
VinnocTpaummn nsnenuns, KOMIeKTyoLW X 1 Mob30BaTeNbCKOro nHTepdeiica
B PYKOBOZCTBE MO/b30BaTENA NPeLCTaBAeHbl UCKIIOUMTENBHO B 03HAKOMUTENbHbIX
uensx. PakTnyeckme xapakTepucTukm Nprdopa 1 ero GyHKLMM MOryT OTANYaTbCA
B CBA3M C Y/yUYLWEHNAMY NPOAYKTa.

WHeTpyKkummn no 6esonacHocTH

Y1066l 06ecneynTs cBOK 6€30NacHOCTb 1 CBECTM K MVWHUMYMY PUCK TDABM U
nopyn NvyLecTBa, cobntoparnte npuBeneHHbIe HVXe Mepbl MPeaoCTOPOXHOCTN.

STVM YCTPONCTBOM MOTYT NO/b30BaTbCA AETU B BO3PACTe
OT 8 NeT, a TakxKe nnLia ¢ orpaHMyYeHHbIMU GU3NYECKMMUY,
CEHCOPHbIMMW UM YMCTBEHHbBIMW CMOCOBHOCTAMM UMK
HeAOCTaTOUYHbLIM OMbITOM W 3HAHUAMM, ECIN OHU
HaxoAsaTCA NoA NPUCMOTPOM UAN NPOLLAN UHCTPYKTaX
no 6e3onacHoOMy NCMONb30BaHMIO YCTPONCTBOM U
NOHNMAIOT CBA3aHHbIE C HMM ONacHOCTU. IeTV He LOMKHbI
Urpatb C yCTPOMNCTBOM. YNCTKY U 06CNyXnBaHme
YCTPOWCTBa MOTyT NPOBOAUTL AETW cTaplle 8 NeT TONbKO
B TOM Clly4yae, eC/i OHa NPOBOANTCSA NOJ NMPUCMOTPOM.
(cornacHo ctangapty EN 60335-1)

STOT NpnbBOP He AOMKHbI MCNOMb30BaTh iMLa (B3pOCble
UK AETW) C OrpaHnyeHHbIMN GUBNYECKMMM, CEHCOPHBIMMN
UAN YMCTBEHHbBIMW CMOCOBHOCTAMM 1 UL, HE
obnagatouie COOTBETCTBYIOLLMM OMbITOM Y 3HAHUSAMMU,
€C/I1 OHW He HAaxoAsATCA NOA NPUCMOTPOM UK
PYKOBO/ICTBOM YejI0BEKA, OTBETCTBEHHOIO 3a NX
6e3onacHOCTb. et AoMKHbI HAXOANTbCA Noj,
NPUCMOTPOM, YTODObI YOEAMNTHCA B TOM, YTO OHU HE
nrpatot ¢ npnbopom. (cornacHo ctaHgapty IEC 60335-1)
- [lepxxnte MynbTUBapKY 1 Kabenb NUTaHUA B HEAOCTYNMHOM
INa geTten mnagwe 8 net mecre.
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Ecnu kabenb NTaHNA NOBPEXAEH UV CIOMaH, BO
n3bexaHne onacHOCTN OH LO/MKEH ObITb 3aMeHeEH
cneunanmcToM KOMNaHun-npon3BoaNTeNs, Cnyxobi
MOCNenpoLaXHOro 0b6CyKnMBaHNA AN OpraHn3aunn,
BbINOMIHALLEN aHanornyHble GyHKUMN.

Bo Bpems paboTbl faHHas MynbTMBapKa CUIbHO
Harpesaetcs 1 GopmupyeT nap. He kacantech
NapOBbIMYCKHOrO OTBEPCTUSA U APYTX FOPAYNX 30H, a TAKXE
He NOAXOANTE K HM CANLWKOM BAN3KO, 4TOOBI He 06KeubCA.
He norpyxaiTe MynbTuBapKy 1 kabenb NuTaHna B Nobyto
XWIKOCTb, YTOObI HE ONYCTUTb KOPOTKOrO 3aMblKaHMS,
NOpaXeHna 9NEKTPUYECKNM TOKOM U APYrnX yrpo3
H6esonacHoCTW.

Hecneunannctam no peMoHTy 3anpeuiaeTcs
MOAMPULMPOBATb BHYTPEHHIOW NPOBOAKY MYNbTUBAPKMN.
lcnonb3yiiTe OTAENbHYIO 3a3EMNEHHYIO 3/IEKTPUYECKYIO
PO3ETKY C HOMWHaNIbHbIM TOKOM He MmeHee 10 A. YbeauTecs,
4TO BUJIKA NUTAHMA NOSHOCTbIO BCTABIEHA B PO3ETKY, YTOObI
NCKOYNUTb MIOXOM KOHTAKT, KOTOPbIN MOXET NPUBECTU

K NeperpeBy 1 MOBPEXAEH IO BCEX KOMMOHEHTOB. 3TO
MOXET Bbl3BaTb KOPOTKOE 3aMblKaHMe, BO3ropaHue u
Apyrve yrposbl 6e30nacHoOCTL.

He nopkntoyarite n He OTCOEAMHANTE BUIKY NMUTAHNA
MOKPbIMW pyKaMu BO 13bexaHre nopaxeHns
SNEKTPUYECKNM TOKOM 1 TPaBM.

He npeBbilwaiiTe 0TMETKY MaKCVIManbHOrO YPOBHSA BObI
npv nobaBneHnn Boabl. B npotnBHOM cnyyae ropAdas
Boza OyAeT BbINBATLCA UV BbINMIECKUBATLCH, YTO MOXET
Bbl3BaTb Yrpo3bl A5 6e30nacHOCT.

CHuMarTe MynbTMBapKY C NOACTaBKM NPY AOANBAHWY
BOAbl. ECN CHM3Y Ha AHE MyNbTUBAPKN OKaXeTCA BOAa,
BbITPUTE €€, MPexae YeM CHOBa CTaBUTb My/IbTUBAPKY Ha
NOACTaBKY.



-He cnepyet nsnuwHe nepexumMartb, Crnbatb Mam
CKpyumBaTb Kabenb NUTaHMA, a TaKXKe CTaBUTb Ha HEro
TAXeNble NPeAMEeThl, YTOObl He 0BHaXWNTb N HE MOBPEANTb
€ro NpoBOAKY.

*HemenneHHO npekpatuTe MCNONb30BaHME MyNbTMBAPKU
M OTKIOYNTE €€ OT UCTOYHMKA NUTAHWA, eCAN OHa
paboTaeT HenNpaBUIbHO NNV HEUCNPaBHa.

- He no3gonanTe getAm HaxoaAUTbCA PAAOM UAN UrpaThb C
NULWEBOI NNEHKOW 1 yNakoBKOW BO n3bexaHue yayubs.

*He ncnonbayinte kakne-nnbo akceccyapbl, He
PEKOMEHA0BaHHbIE MPON3BOANTENEM.

*He HarpeBaiTe MynbTBapky 6€3 Boabl, 4TOObI He
AONYCTUTb BbiKMNaHuA. [1py ncnonb3oBaHunm
MyNbTMBapPKK ybeamTech, 4To B valle JOCTaTO4HO BOAbI,
npexae 4em NOAKMYUTL ee K MUTAHMIO.

*HopmanbHbI paboynii AnanasoH MyabTBapKKM No
napameTpy «BbicoTa Hag ypoBHEM MOpA» COCTaBnAeT
0-1000 meTpos.

+YbeanTtecs, 4TO SNEKTpUYECKana PO3ETKa, K KOTOPOW
NOAKYeHa MybTMBAPKa, XOPOLO 3a3eMyieHa BO
nsbexaHne NnopaxxeHnsa 31eKTPUYECKMM TOKOM UK
APYrvx yrpo3 6€30nacHoCTy.

-Pabouada TemnepaTypa okpyxatollei cpeabl Ana n3genms:
o7-10 °C no 40 °C. He cHumalTe KpbiLKY MyabTMBapKWX,
Korga Bofa KuMurT.

- Moxanyicta, nsberarnte CUbHbIX CTONKHOBEHWI BO
BPEMSA TPAHCMOPTUPOBKMU.

/. BHUMAHWE: ropsaune noBepxHOCTW.

He rlorpy>+<al7|Te n3penre HM B Kakme XmnakKocTu.
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OnucaHue nsgenvs

o Kpbllika MynsTMBapKm

o KopaviHa 18 NpUrotoseHs
Ha napy

OTmeTKa ypoBHA BOAbI

Xiaomi MynbTrBapka

- /
ﬂ”ﬁﬁ\‘

\I

3

NupnkaTtopsl —

TyweHoe maco «—— Hotpot Steam Soup —— Cyn

Mpurotoenenne «—— > |_| '|_| |_| M —— MunyTbl
MpuoctaHoBneHo «—— | | |_||_| |_| H — Yacsi

Moanepxarve Tenna +—— Keep warm DIY —— CobcTBeHHbie HacTpoiiku

1. KHonka «Bkn./Bbikn.» 2. KHOMKa HacTpowikv BpeMeHW/ypoBHS MOLLHOCTH 3. KHOMKa nepekioyYeHns
BpeMeHW/ypoBHs MolHocTy 4. incnnein 5. KHomka Beibopa pexrmoB 6. KHornka «Ctapt/oTMeHa»
HpmmeanmeA VlH,ElVIKaTOp NPMroToBNEHUA NPOAO/HKAET rOPETh B peXxnme «ﬂou,,uep)KaHme Tennar.
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Kak ncnonbnsoBartb

|. MepBoe ncnonb3oBaHne

1. CHUMWTE BCIO YNaKOBKY, O4YNCTUTE KPbILLKY M BHYTPEHHIOI0 MOBEPXHOCTb MyNbTUBaPKMU,
a TaKke KOp3viHy 1S NPUrOTOBAEHNA Ha Napy. HaneiTte B MynbTVBapKy OUMLLEHHYIO BOY,
He npeBblLlas OTMETKY MaKCHManbHOro ypoBHA BOAbl. Bckunatute Bogy 2-3 pasa,
ncnonbays pexum «TylweHoe MAco», 1 cneite ee. Koraa MynbTuBapka OCThIHET, NpOoTpuTe
€e BHELLHIO MOBEPXHOCTb BAAXHOM TKaHbIO.

2. Mpw HaxaTm Ntoboi KHOMKN 3yMMEp U3AaCT KOPOTKMIA TYLOK B KAYECTBE YBELOMIEHNA.
Ecnu onepauwna aenAetca HeAoNyCTVMOW, yCTPOCTBO M3AACT ABa KOPOTKMX ryaka. Koraa
MyJ/IbTUBApKa MNOAKMOYAETCA K NMUTAHMIO UV 3aBepLUaeT NpuUrotToseHne, 3aymmep
BOCMPOV3BOANT ANHHbIV TYAOK.

MPEAOCTEPEXEHWA. 1. He ncnonbayiite mynstrBapky Ha Bbicote 6onee 1000 MeTpoOB Haf ypOBHEM
Mops. Touka KUNeHns Ha PasanyHON BLICOTE B Pa3HbIX PEroHax MEHSAETCH, YTO MOXET NOBAVATb Ha
paboTy MyNbTUBAPKM W NPUrOTOBNEHVIE efbl.

2. VicnonbayiiTe o4niLeHHyo Body Ans KUnadeHns. [pu Mcnonb3oBaHnm BOAONPOBOAHON BOA! B Halle
06pasyloTcs NATHA HAKMMY — 3TO HOPMasbHOE ABAEHMUE. VIHCTPYKUMN N0 YARNEHNI0 HaKUMW CM. B
pasgnene «YXoA v TeXHUYeckoe 06Cny nBaHue».

3. Ecnv mynbTviBapka Bo Bpems paboThl 3[aeT TPECK, 3TO 3HAYNT, 4TO TepmocTar pabotaet — aTo
HOpMasbHOoE ABNeHMe.

II. MoBcenHeBHOE MCMNONb30BaHNE

1. lobaBbTe UHrpeAVEHTDI

JlobaBbTe NHrpeaneHTbl HENOCPeACTBEHHO B MybTUBAPKY 1 J06aBbTe OCTaTOYHOE
KONMYeCTBO BOAbI, HE NpeBblllad OTMETKY MakCManbHOro YpoBHA BOAbI. Ecnu Bam Heobxoammo
1CMonb3oBaTh KOP3VHY AN1A MPUrOTOBNEHNA Ha Napy, L06aBbTe B HEE NHTPEAVIEHTHI 1
pasmecTyTe KOP3VHY Haf Yaluelt MynbTVBapKK, B KOTOPYIo 06aBNEHO AOCTAaTOYHO BOAbI.
BHVWMAHMWE! He kacaiitech Kop3vHbl ANA NPUrOTOBAEHWA Ha Napy VAV KPbiWKW MybTUBapKM/ BO BpeMsa
paboTkl, 4TO6bI He 10MYCTVTL OXOrOB W3-3a BLICOKON Temnepatypsl v napa. locne sasepweHns
NPUroTOBNEHWA JOXANTECH NaJIeHVA TEMNEPaTypbl, NPeX/e YeM CHIMaTb KOP3UHY ANA NPUrOTOBNEHNA
Ha napy v KpblLKY MynbTUBapPKU.

2. 3aKkpoliTe MynbTVBapKYy KPbILUKOV 1 NOCTaBbTe ee Ha NoACTaBKy

Mpumeyanusa. 1. PaamecTute noacTaBKy Ha NI0OCKOW, YNCTON ¥ TENNOCTONKOM NOBEPXHOCTH.

2. Mynbmsapky cnefyet ncnonb3osBatb C BXOAALLEV B KOMMIEKT NOACTABKOW. ,ﬂepmme NOBEPXHOCTb
MOACTaBKN B CyXOCTHU.

3.He HO,ELK!'I?O‘-{BVITG MynbTNBapKy 6e3 BOAbI K MNTAHWUIO, YTOObI HE A0NYCTUTb BbIKNNAaHNA.

3. Boibepute pexum Ana Havana npurotToBieHna

Haxmute KHOMKY «PexuM», 4ToBbI LMKANYECKN MEPEKNIOUNTLCA MEXAY pexunmamu. focne
BbI6OPA HYXKHOTO pexrma HaxMuTe kHorky «CTapT/oTMeHa», YTo6bl HauyaTb MPUroTOBAEHME.
HaxmuTte n yaepxvsainte kKHonky «CTapT/oTMeHa», 4ToObl BbIATI 13 TEKYLLErO PeXnma v
nepenTy Ha CTpaHuLy Beibopa pexvimMa.

I, PyHKUMM
1. BknioyeHne

pvi NOAKMOYEHNN MYAbTUBAPKYM K MUTAHWIO AUCNEN 3aropuTCa Ha 1 cekyHay, a 3atem
noracHet. Haxmute KHOMKy «Bk./Bblk/.», 4TOObI BKIOUMTE My/IbTVBAPKY.



2. BoiknioyeHmne

HaxmuTe KHonky «Bkn./BblK/.», 4TOBbI BEIKNIOUYUTE MYAbTVBAPKY, B KAKOM Bbl COCTOAHUM OHa
HW Haxoannacs.

B cratyce Bbibopa pexma (B TOM Yricne HacTpONKI BpeMeH/Harpesa nepes npuroTosaeHem)
MynbTViBapka aBTOMaTUYECKY BbIKIIOYAETCA NPU OTCYTCTBUM Kakux-N1bo onepauyii 8 TedeHve
10 MUHYyT.

Korga npurotosaeHue npuoctaHasaMBaeTCs, MyNbTUBapKa BbIXOAWT 13 3TOMO pexuma u
aBTOMAaTWYeCKM BbIKNIOYAETCA NPV OTCYTCTBUM Kakux-1Mbo onepaLmii B TeyeHne 20 MUHYT.

3. Beibop pexvma

HaxmuTte KHomMKy «Pexym», 4ToObl LMKAVYECKIN NEPEKIIOHNTLCS MEXY PEXUMaMU.
VIHAMKaTOp COOTBETCTBYIOWENO PEXMMA HAYHET MUraTh.

Mocne BbIGOpa pexrma HaxmuTe KHomky «CTapT/oTMeHa», YTobbl HauaTb MPUroTOBNEHNE.
[pv 3TOM HauHeTcA 06paTHbIN OTcUeT. Bo BpeMs NpUroToBAEHNSA N3MEHUTb PEXUM
Henb3dA. KHonka «Pexunm» He paboTtaer.

B pexume «TyleHoe MACO» Ha Ancniee 0TobpaxaloTca HACTPONKM YPOBHSA MOLWHOCTU.
3apath VAN N3MEHUTL BPEMA NPUroTOBNEHVS A0 1 BO BPEMA MPUTOTOBNEHVSA HENb3S, HO
Bbl MOXETE N3MEHWUTb YPOBEHb MOLLHOCTY.

B pexume «[loagaepxaHue Tenna» Ha ancnnee oTobpaxatTca HACTPOViKM BpeMeHN. 3anaTb
VAN N3MEHUTb YPOBEHb MOLHOCTM 0 V1 BO BPEMSA MPUFOTOBIEHUSA HENb3A, HO Bbl MOXETe
N3MeHUTb BPEMA NMPUrOTOBNEHNS.

Bo Bcex Apyrunx pexmmax MoXxHo 3aAaTth ¥ U3MEHWUTb V1 BDEMSA NMPUTOTOBNIEHUS, N YPOBEHb
MOLLHOCTL [10 V1 BO BPEMS NPUTOTOBAEHUA.

4. HacTtpolikn BpemeHu v gucnnei

B pexxumax «Map», «Cyn» n «CobCTBEHHbIE HACTPOIKM» HA ANCMAEE MO YMONYAHMIO
oTobpaxaeTcs Bpema nNpuroToBaeHns. Bel MoXeTe n3MeHNTb BpeMA, HaxXnmasn KHOMKM
«+» U «» 10 1 BO BPEMA NPUTroTOBAEHNA. HaXMWTe KHOMKY, 4TOObl M3MEHUTL BPEMA Ha

T MUHYTY. HaXxmnTe 1 yaepxvBaiiTe KHOMKY, YTOObl UBMEHWTb BPEMA Ha 5 MUHYT.

Ecnn B pexxnme «[loaaepxaHve Tenna» yctaHoBUTb Bpems MeHblue 10 4yacos, To kopoTkoe
HaaTne KHOMOK «+» 1 «-» NO3BOAAET U3MEHUTb BPEMA Ha 15 MUHYT, a AnuTensHoe
Haxatne — Ha 30 MuHyT. Ecnun 3apaHo Bpems 6osblie 10 Yacos, Bbl MOXETE HaxXnMaTb

N YAEPXMBATb KHOMKM «+» U «-», 4TOBbI U3MEHUTb BpemA Ha 1 y4ac.

5. MopnepxaHve Tenna

B pexumax «[ap», «Cyn» n «CobCTBEHHbIE HACTPOIKMN» MOC/Ee 3aBepLIeHNs 0bpaTHOro
oTcyeTa MysibTBapKka aBTOMaTn4eckmn HaunmHaeT 8-4acoBOI 0BPaTHbIA OTCHET MPUrOTOBNEHNS
enbl B pexuvme «[lopnepxarue Tennar. B pexume «[logaepxarne tenna» MU3MeHUTb Unn
NPUOCTAHOBUTL PEXMM HEBO3MOXHO. HaxxaTtvie KHoMoK «Pexum» 1 «Bpems/MoLHOCTb» He
paboTtaet. Haxmute 1 yaepxvarte KHomky «CTapT/oTMeHa», 4ToBbl OTKIIIOYNTb PEXMM
«[opnepxaHune Tenna» 1 BEPHYTbCA K BbIGOPY pexuma.

6. YBefoMNeH1A 0 HevrcnpaeBHOCTH/OWKNBKe ycTpoiicTea

Ecnv MynbTBapKka 06HapyXvBaeT HeNCNPaBHOCTb UK OWMBKY, Ha AVCrNee oTobpaxaeTcs
Kog ownbkn EO2 n 3ymmep BOCNPON3BOANT TPV KOPOTKMX FYAiKa B Ka4ecTBe yBeJOMIEHMS.
MynbT1Bapka aBToMaTnyecky nNprocTaHaBnBaeT paboTy, a KHOMKM CTaHOBATCS HEAKTUBHbIMMU.
CBAXMTECH CO CNYXOOI NOCNENnpoAaXHOro 06CNyXVBaHNA.
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7.YBenomneHne o BblknunaHum

Ecnv mynbTnBapka BbIKMNAEeT 13-3a OTCYTCTBMSA BOADI, Ha AVCNee 0TobpaxaeTcs Kog,
owwn6kn EO3 1 3ymmep BOCNPOM3BOANT TPY KOPOTKUX ryAiKa B KAYeCTBe yBeAOMNEHMSA

06 ownbke. Korga temMnepatypa ecteCTBeHHbIM 06pa3om najaeT uauv nonb3oBarenb
no6aBnAeT BOAy, yBeAOM/IEHWE O BbIKMNaHUM OTK/IIO4AETCSH, a Ha Avcrnaee oTobpaxaeTcs,
4TO NPUrOTOBNEHNE NPUOCTAHOBAEHO. HaxKMumTe KHOMKY «CTapT/0TMeHa», 4To6bI
NPOAOMKNTb MPUTrOTOBAEHME.

Lpyrue dyHKunm

1. MpriocTaHOBWTbL MPUrOTOBNEHWE: HAXMUTE KHOMKY «CTapT/0oTMeHa» BO BpeMs
NpUroToBNeHWs, YTo6bI NPUOCTaHOBUTL ero. MynbTrBapka byaeT n3naBatb ABa ryaka

B KayecTBe yBeaoMneHna kaxable 30 cekyHA Npu OTCyTCTBUM Onepaumni B Te4eHne

10 MuHyT. MynbTBapKa aBTOMaTU4YeCKN BbIAET 13 3TOr0 PeXMMa 1 BbIKIIOYUTCA NpU
OTCYTCTBUM Kaknx-1nbo onepauunii B TeyeHne 20 MUHYT.

2. OTMeHa NpuroToBneHns: Koraa NaeT NpUroToBneHve, Koraa OHO NPUOCTaHOBIEHO UK
BbIOMPAETCA BPEMA NPUrOTOBNEHNS, HAXMUTE 1 yaepxmBaliTe KHonky «CTapT/oTMeHar,
4TO6bl OTMEHWTb TEKYLLMIA CTATYC U BEPHYTLCA K BbIGOPY pexuma.

3. Ecnu B pexxunme NpuroToBaeHWA HACTPOKIM OblIN M3MEHEeHbI, NpUroToBaeHve byaet
aBTOMATWYECKM NPOLOIKEHO C HOBbIMM HACTPOVikaMu yepes 5 cekyHz 6e3 Kaknx-nm6o
LIONOAHWTENbHbIX AeACTBUIA. EC HACTPOKYM bV 3MEHEeHbI, Koraa NpUrotToBaeHne
6bI10 NPUOCTAHOBNEHO, HAXMUTE KHOMKY «CTapT/0TMeHa», 4Tobbl HayaTb MPUrOTOBNEHNE
C HOBbIMUW HACTPOVKaMU.

4. Haxxmunte KHOMKy «Pexxunm» 1 yaepxmBaliTe ee B TeueHne 7 CekyHz, YTo6bl cOpochTb
HaACTPOWIKN MyNbTMBAPKKM, MOce Yero byayT BOCCTAaHOBNEHbI 3aBOACKME HACTPOMKY.

5. Ecnm nofHATb MynbTMBApKY BO BpeMsi paboTbl, Ha AVCEE NOSBATCA CYMBOJIbI «-—», &
MynbTMBapKa NPUoCTaHOBUT paboTy. Ecnn B TedeHre 20 MUHYT BEePHYTb MyNbTUBaPKY Ha
NOACTaBKY, OHa BEPHETCA B NPefblAyLLMIA PEXIM, KOTOPbIN BblN aKTUBEH 10 TOTO, KakK ee
nofHAW. Ecav He BepHyTb MyNnbTVBAPKY Ha MOACTABKY B TeueHne 20 MUHYT, OHa BbIKMOUYWTCA.

MpymeyaHna.

(D HaxmuTe 1 ynepxusaiTe kHornky «CTapT/oTMeHar, 4To6bl BbIKIOUNTL My/bTHBapKY. [ocne aToro
Lipyrvie KHOMKK ByayT HeakTUBHbI.

(2) Korpa mynbTuBapka nepexoanT B pexum «[lopaepxaHue Tenna» nocne 3aBeplieHns npuroToBneHus,
MOXHO MOAHATb MyNbTBAPKY, HTOOLI aBTOMATUHECKM OTKIOYNTL pexum «[logaepxaHue Tenna». Ecau
BEPHYTb My/IbTUBAPKY Ha NOACTaBKY B TeueHne 20 MUHYT, oHa akTUBMPYeT MHTepdelic 3aBepLieHns
NpVroTOBAEHNA.

Yxoan texHnyeckoe OﬁCHY)KVIBaHI/Ie

« Ouncrka MynbTNBAPKU
1. OtcoeanHnTe BWNKY NUTaHWA.

2. Korpa MynbTBapka OCTbIHET, OTKPOITE KPbILLKY, CHUMUTE KOP3WHY AA NPUrOTOBAEHUA
Ha napy, CHUMUTE MyNbTUBAPKY C MOACTABKM N MPOMOWTE KaX/aylo YacTb MynbTUBAPKM
BOZLON. Bbl MOXeETE MCMONb30BaTh WETKY C MATKOW LUETUHOM A1A O4NCTKN KPbILIKYM, KOP3WHbI
INA NPUrOTOBNEHNA Ha Napy v Yalln MynbTMBapKu. Bo BpeMs 04MCTK He jonycKaiiTe KoHTakTa
BO/bl C 3N1EKTPOHHbLIMU AETANAMM, PACMONONKEHHBIMU B HUXHEN HaCTU MyNbTUBAPKM U B
nofcTaBke. He npomblBalite BHELHIO NOBEPXHOCTb, MOACTaBKY, Kabenb 1 BUIKY MUTaHUA
MYNbTVBAPKV BOAOW 1 He NOrpyxaiTe ux B BOAY.
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3. Ounwanire MYNbTBAPKY NOCNE KaXXA0ro NCrnoib3aoBaHus, 4TO06bI HEe [ONyCTNTb
HEeNpPrATHOro 3anaxa OT OCTaTKOB efbl.

- YnaneHune Hakunm

MynbTrBapKy crefyeT peryaspHo o4nLlaTh OT HaKUMNM — Mo KpaiiHel Mepe pa3 B MecAL, uin
yatye, ecnv Boja naoxoro kadectsa. [py MCMnoNb30BaHMM BOAONPOBOAHOM BOAbI B Yalle
06pasyloTcs NATHA HaKUNM — 3TO HOpMabHOE ABNneHue. Vicnonbayinte Markyto ryoky, 4tobbl
YAANWTb HaKMMb 13 Yaluw. Bbl MOXETE yAaNuTb CTONKYIO HaKMMb CAeayoLLMMI Cnoco6ami.

Vcnonb3ayite 6enbiii ykeyc Vcnonb3yiiTe NMMOHHbIV yKCyC

1. HaneliTe poctatoyHo 6enoro 1. Hanente noctaTto4Ho BOAbI B MyNbTUBAPKY,
yKcyca B MyNbTUBapKy. BCKMNATUTE ee B pexxume «TylleHoe MACO», a 3aTeM
2. OcTaBbTe €ro B My/ibTviBapke BbIK/IIOYWTE MY/IbTBAPKY.

Ha Ty4ac, He BK/lOYas Harpes. 2. lo6asbTe 10 r AMOHHOW KUCNOTbLI 1 OCTaBbTE ee
3. Cneiite 6enbliii ykcyc 1 Ha 15 MUHyT.

NPOMOITE MyNbTUBAPKY YNCTOW 3. Cneiite BOoAy C IMMOHHOW K1CNOTOM 1 NpomoiiTe
Bofol 5-6 pas. Ecav Hakumnb My/bTUBAPKY YMCTOM BoAoM 56 pas. Ecnv Hakunb
ocTanace, noBTopute ocTanach, NoBTOpUTE NpefblAyLne warn.

npeblaywme warm.

Mepbi npefocTOpPOXXHOCTN

+ OTCoeanHUTE BUIKY NUTAHNA OT PO3ETKN 1 MOAOXAMTE, MOKa My/bTVBApKa OCTbIHET,
npexae YeM ounLiaTh ee.

* He norpysaiTe HUXHIO 4acTb WA NOACTaBKY My/bTMBapKY B Body. Beerga aepxumre
BHELLHIOIO MOBEPXHOCTb MyNbTUBAPKM B CYXOCTU.

* Hakwunb, koTopas obpasyetcs BHYTPW MybTVBApPKW, CefyeT PeryasapHo o4uLath, 4Toos!
MPOANTE CPOK CNYXObl MyNbTUBAPKU.

* [InA ynaneHns CTonKo Hakumny noBTOpUTE ONMCaHHYyIo Bbile npoueaypy. MynsTiBapky
Henb3A YNCTUTb METANINYECKOI MOYANKOW, YNCTALLEN IYOKOW, XMMUYECKUMU NN
abpasvBHLIMY MOOLLVIMU CPEACTBAMM.

MpymeyaHna K TeXHNYECKOMY 06CNY)XXNBaHNIO

« PeMOHTMpOBaTh MyNbTNBAPKY MOTYT TONbKO 0BY4EeHHbIe 1 KBaNNGULMPOBaHHbIE
TEXHWMYECKME CNeunanmcTsl.

« OcTanbHbIM He cliellyeT PEMOHTMPOBATh MyNbTUBAPKY 6e3 paspelleHuns Bo nsbexarne
cepbesHbIX NOCNEACTBUNA.

« Ecav mynbTrBapka paboTaeT HevcrnpaBHo, 06paTUTeCh K pasaeny «YcTpaHeHve
Henonaaok», NPexae YeM CBA3ATbCA CO CNyXO0M NOCNeNnPOAaXXHOr0 06CNYXMBAHUA.

* Ecnu npo6nema He MOXET GbITh pelleHa, 0TCOeANHNTE Kabesb NUTaHWsA MyabTUBapKu OT
PO3ETKM 1 CBAXMUTECH CO CNYXHOI NOCNENPOAAXHOr0 06CNYXKMBAHUA.
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yc7pa|-|e|-w|e Henonagok

HencnpasHocTb Bo3mMoxHble npnyKmHbI PeweHusa
[lvcnneit He [noxoi KOHTaKT po3eTKu. 3ameHunTe po3eTky.
BKIIO4aeTCA. Bunka nuTaHus nnoxo BCTaBneHa Ha,ﬂe)KHO NOAKNYUTE BUNKY
B PO3ETKY. nuTaHnA.
Bunka nutanus pacnnasunacs, CsxuTech co cnyx6oi
u,ed)opMleosanaCb nnu noepegunacs. nocnenpogaxHoro OéC}'Iy)KVIBaHVIﬂ.
Owwnbka gucnnes. CBsXUTECH CO CNYX6011
nocnenpogaxHoro OGCJ'Iy)KVIBaHVIFL
Mutanue He Owwnbka patuvka CeaxwuTech co cnyx6oi
BbIK/IlO4a@eTCA nocne TemMmnepatypbl. nocnenpogaXHoro oécny»(msava.

TOro, KaK BOAA 3aKNMUT.
Wnn mynbTuBapka
HarpesaeTcs, Ho Bofa
He 3aKunaer.

Owwnbka neyatHoit
nnarbl.

A}J,al'ITep nnTaHnAa
NOAKNIOYEH HeNpaBuJibHO.

CBsxuUTECh CO CNYX6011
nocnenpogaxHoro OéCJ'Iy)KVIBaHVIFL

Mopxniounte MynbTUBapKy
K apanTepy nutaHus.

MynbTriBapka He
HarpeBaeTCA.

®DyHKLWA HarpeBa He
BK/KOYEHa.

Ownbka neyatHoit
nnartsbl.

Owwnbka HarpeBaTebHO
Tpy6KN.

Owwbka TepmocTara.

HauHwnTe Harpes cornacHo
pYKOBOACTBY MO/b30BaTEN .
CasxuTech co cnyx6oi
NoCNenpoAaXHOro 06CyXMBaHNA.
CsxuTeCh Co cnyx6oit
NOCNEeNpPOAAXHOT0 06CYXMBaHNA.
CasxuTtech co cnyx6om
NOCNENPOAAXHOr0 0BCYXNBAHUA.

Ha pucnnee otobpaxatotcs
CWMBOJIbI «===», €C/NIN
MynbTUBapKy NOAHATb.

Ha pucnnee otobpaxaetcs
ko owwnbkm E02.

Ha gucnnee
oTobpaxaerca
ko ownbkn EO3
(BbIKMNAHME).

Mpoucxoaut ownbka:
paspbiB Lenv nam
vcKaxeHue aucnnes.

MynbTrBapka He
yCTaHOB/EHa Ha NOAICTaBKY.

B patumnke npon3oLWwio KOpoTKoe
3aMblKaHune.

[Jatuvk Temneparypsl
o6HapyxwuBaer, 4yTo
TemnepaTypa npesbicuna
BEpxHee orpaHnyeHune.

Bopa nonana B
COeAVIHNTENbHbIV 610K,

BepHuTe MynbTviBapKy Ha
NOACTABKY.

CasxuTech co cnyx6oin
NOCNenpPOAAXHOro 06CYXMBaHNUA.

MynbTBapka BepHeTcA B
HOpMasbHOe COCTOAHME nocne
CHVDKeHUA TemnepaTypbl Uin
nobaeneHus Boabl. Ecnv npobnema
He NCYE3HET, CBAXMUTECH CO
cnyx6oii nocnenpoaxHoro
obecnyxunsaHua.

W3penne MoxxHo ncnonb3oBatb
HOpMaJibHbIM 06pa3oM, Koraa
OHO BblCOXHET. Ecnv npobnema
He yCTpaHeHa, CBAXWTECH CO
cnyx60ii nocnenpoaaxHoro
obenyxunBaHua.




TexHnyeckue XapaKTepucTukn

HassaHwe: [NapoBapka (MynbTrBapKa) O6vem: 1,5 n LiBeT: 6enbiit

Mogaenbs: MECO1 HomunHanbHasa yactota: 50-60 My Bec HetTO: 1,4 KT

HomuHanbHas mowHocTs: 1000 Br - HomuHansHoe HanpsbkeHve: 220-240 B~ Bec 6pyTTo: 1,8 kr

Pa3smepbl ynakoskw: 227 x 227 x 322 mm Pabouyas Temneparypa: ot =10 °C no 40 °C
Pa3smepbl nzgenus: 248 x 181 x 272 mm Temnepatypa xpaHeHus: o1 =10 °C no 40 °C
BnaxHocTb npu xpaHerun: 35-75 % Cpok cnyx6bl: 1rog

Hactoawmm komnanusa Ningbo Careline Electric Appliance Co., Ltd. 3asBnsert, 4to Tin

c € papnoobopynosaHua Mynbtusapka MECO1 cooTseTcTBYET TpeboBaHnam Aupektusel 2014/35/EU.
[MosHbIN TEKCT ieKNapaLmm 0 COOTBETCTBUM HOPMaTVBHbIM TpeboBaHuam EC goctyneH no
cnepytowemy agpecy: http://www.mi.com/global/service/support /declaration.html

Bce n3pnenus, 0603HaueHHbIE CUMBOJIOM pasfenbHOro c6opa 0TpaboTaHHOTO 3EKTPUYECKOTO
1 3neKTpoHHOro o6opyaosanuns (WEEE, anpekTuea 2012/19/EU), cnenyet yTnananposark 0TAeNbHO
OT HECOPTUPYEMbIX BbITOBbIX 0TX0A10B. C Lie/bio 0XpaHbl 310POBbA 1 3alLMThI OKPYXatoulei
BN Ccpe/bl Takoe 060pyAoBaHMe HeobXoAMMO ClaBaTh Ha NepepaboTKy B crieunabHbIe NyHKTbI
rprema 3/1eKTPUYECKOro 1 31eKTPOHHOr0 060PY/A0BaHNA, ONpeaeneHHbIe NPaBNTeNbCTBOM
VAN MECTHbIMY OpraHamu Bnactu. [pasunbHas yTuansauma n nepepaboTka nomoryt
Npe/ioTBPaTUTL BO3MOXHbIE HeraTBHbIE NOCNEACTBUA A OKPYXalollei cpeabl v 3f,0pOBbA
uenoBeka. YTobbl y3HaTb, Fie HaxoAATCA Takue NyHKTbl c6opa v Kak OHU paboTaloT, obpaTuTech B
KOMMNaHWI0, 3aHMMaloLLYI0CA YCTaHOBKOV 060pYA0BaHUS, UV B MECTHbIE OpraHbl BacTu.

CoO0TBETCTBYIE TEXHNYECKVIM PEraMeHTam:

TP TC 020/2011 «3nekTpomMarHuTHas COBMECTVMOCTb TEXHUYECKX CPEACTB»
EH [ TP TC 004/2011 «O 6e30nacHOCTV HU3KOBO/LTHOTO 060PYAOBaHVIS»

TP EASC 037/2016 «O6 orpaHviyeHnn NpriMeHeHVisi ONacHbIX BELLECTB B

V3AENNAX INEKTPOTEXHUKY U PAAVIOINEKTPOHUKI»

OHepronoTpebnexve
Pexum oxunpanus: < 0,5 BT
Pexxnm oxmpaHus ¢ otobpaxeHnem coctosHus: < 0,8 Br

Warotoenero ans: Xiaomi Communications Co,, Ltd.
Warotosutens: Ningbo Careline Electric Appliance Co., Ltd.
(komnaHus Ikocuctemsl Mi)

Anpec: No.558, Wei'er Road, Andong Industrial Zone,

Hangzhou Bay New Area, Ningbo, 315327, Zhejiang, China

Y06kl NOAY4MTL SONOAHUTENbHYIO MHGOPMaLMIO, NOCETUTE CaNT WWW.mi.com
Jlata 13roToBneHVA: CM. Ha ynakoBke

Mpaswvna v ycnosus peannsaumuu: 6e3 orpaHUyeHnii.

CBeneHusA 06 MMoOpTEPE 1 KOHTaKTHasA

nHbopMaLua oTaena nocnenpoaaxHoro

06CNYXMBaHWA yKasaHbl Ha yNakoBKe.

CpenaHo B Kutae

Bepcwua pykoeopcTBa nonbsosarens: V1.0
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Bacalah petunjuk ini sebelum menggunakan produk dan simpanlah untuk
rujukan di lain waktu.

Produk ini hanya untuk penggunaan rumah tangga.

llustrasi produk, aksesori, dan antarmuka pengguna dalam panduan pengguna
ini hanya untuk tujuan referensi. Produk dan fungsi sebenarnya dapat bervariasi
karena peningkatan produk.

Instruksi Keselamatan

Untuk memastikan keselamatan Anda serta meminimalkan risiko cedera pribadi
dan kerusakan barang, harap perhatikan tindakan pencegahan keselamatan berikut.

Alat ini dapat digunakan oleh anak-anak berusia 8 tahun
ke atas, orang dengan keterbatasan fisik, sensoris,
atau mental, atau orang yang kurang memahami dan
tidak berpengalaman menggunakan alat ini asalkan
mereka diawasi atau sudah diberi petunjuk mengenai
penggunaan alat secara aman dan telah memahami
bahaya yang mungkin terjadi. Anak-anak tidak boleh
memainkan alat ini. Pembersihan dan pemeliharaan
alat oleh pengguna tidak boleh dilakukan anak-anak
kecuali mereka berusia lebih dari 8 tahun dan diawasi.
(sesuai dengan EN 60335-1)

Alat ini tidak untuk digunakan oleh orang
(termasuk anak-anak) dengan keterbatasan fisik,
sensorik, atau mental, atau orang yang kurang
memahami dan tidak berpengalaman, kecuali
mereka diawasi atau diberi petunjuk penggunaan
alat oleh orang yang bertanggung jawab atas
keselamatan mereka. Anak-anak harus diawasi
untuk memastikan mereka tidak bermain dengan
peralatan. (sesuai dengan IEC 60335-1)

- Jauhkan perangkat pemasak dan kabel daya dari
jangkauan anak-anak berusia di bawah 8 tahun.
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- Jika kabel daya rusak atau putus, kabel harus diganti
oleh teknisi profesional dari pemanufaktur, departemen
layanan purnajual, atau departemen dengan fungsi
serupa untuk menghindari bahaya keselamatan.

- Selama operasi, perangkat pemasak ini menghasilkan
suhu tinggi dan uap panas. Jangan menyentuh atau
terlalu dekat dengan ventilasi uap panas dan area
panas lainnya untuk mencegah cedera melepuh.

- Jangan merendam perangkat pemasak dan kabel daya
ke dalam cairan apa pun untuk menghindari korsleting,
sengatan listrik, dan bahaya keselamatan lainnya.

- Tenaga perbaikan nonprofesional dilarang mengubah
pengkabelan internal perangkat pemasak.

- Gunakan stopkontak khusus yang memiliki arde
minimum 10 A. Pastikan steker daya dihubungkan
sepenuhnya ke dalam stopkontak untuk mencegah
kontak yang jelek, yang dapat menyebabkan komponen
terlalu panas dan mengalami kerusakan, mengakibatkan
korsleting, kebakaran, dan bahaya keselamatan lainnya.

- Jangan mencolokkan atau mencabut steker daya saat
tangan Anda basah untuk menghindari sengatan
listrik atau cedera.

- Jangan melebihi batas ketinggian maksimum air saat
menambahkan air. Jika tidak, air panas akan tumpah
atau menyemprot keluar dan menyebabkan bahaya
keselamatan.

- Lepas perangkat pemasak dari bagian dasarnya ketika
mengisinya dengan air, dan keringkan air yang menempel
pada bagian bawah perangkat pemasak sebelum
meletakkannya kembali ke dasarnya.
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- Jangan menjepit, menekuk, memuntir, atau meletakkan
benda berat di atas kabel daya secara berlebihan
untuk menghindari inti kabel terkelupas atau putus.

-Hentikan segera penggunaan perangkat pemasak
dan cabut steker dari listrik jika perangkat mengalami
kegagalan fungsi atau rusak.

-Jangan izinkan anak-anak mendekati atau bermain
dengan pembungkus plastik dan kotak kemasan
untuk menghindari cedera kehabisan udara.

-Jangan menggunakan aksesori apa pun yang tidak
disarankan oleh pemanufaktur.

-Jangan memanaskan perangkat pemasak tanpa air
untuk menghindari boiling dry. Ketika menggunakan
perangkat pemasak, pastikan tersedia cukup air di
dalam panci bagian dalam perangkat pemasak
sebelum menghubungkannya ke listrik.

*Rentang ketinggian operasi normal perangkat
pemasak adalah 0-1000 meter.

- Pastikan stopkontak tempat perangkat pemasak
dicolokkan memiliki arde yang baik untuk menghindari
sengatan listrik atau bahaya keselamatan lainnya.

-Suhu lingkungan pengoperasian adalah -10 *C-40°C.
Jangan memindahkan penutup perangkat pemasak
saat air sedang mendidih.

A

siw*. PERHATIAN: Permukaan panas.

uls .
—
[ ——

Jangan merendam dalam cairan apa pun.
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Ikhtisar Produk

ey o Penutup Perangkat Pemasak
—_—————

o Saringan Pengukus

Tanda Ketinggian Air

xi@omi Perangkat Pemasak

Panel Kontrol
1

] 2
@) |
O A

_/

(

()

3

|ndikat0|’ > Kukus

Panci Panas «—— Hotpot Steam Soup —— Sup
Memasak «— [> l—l l—l l—l M —— Menit
Dijeda «—— || l_l |_| |_| H —— Jam

Keep Warm (Tetap Hangat) «+—— Keep warm DIY —— Swakreasi

1. Tombol On/Off 2. Tombol Penyesuaian Time/Power 3. Tombol Alih Time/Power 4. Layar
5. Tombol Mode 6. Tombol Start/Cancel
Catatan: Indikator memasak akan tetap menyala ketika dalam mode tetap hangat.
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Cara Penggunaan

|. Penggunaan Pertama Kali

1. Lepaskan semua pembungkus, dan bersihkan penutup, bagian dalam, dan saringan
pengukus perangkat pemasak. Tuangkan air murni ke dalam perangkat pemasak dan
pastikan tidak melebihi tanda ketinggian maksimum air. Didihkan air 2 hingga 3 kali
menggunakan mode panci panas dan buang. Setelah perangkat pemasak dingin, lap
bagian luarnya menggunakan lap yang lembab.

2. Ketika Anda menekan tombol operasi, buzzer akan mengeluarkan suara bip pendek
sebagai pemberitahuan. Jika operasi tidak benar, buzzer akan mengeluarkan suara dua
bip pendek. Jika perangkat pemasak terhubung ke listrik atau memasak sudah selesai,
buzzer akan mengeluarkan bunyi bip panjang.

PERHATIAN: 1. Jangan menggunakan perangkat pemasak di ketinggian lebih dari 1000 meter. Titik didihnya
juga akan berubah sesuai dengan ketinggian di wilayah yang berbeda, yang mungkin mempengaruhi
fungsi-fungsi normal dan kinerja pemasakan perangkat pemasak.

2. Masak dengan air murni. Jika Anda menggunakan air keran/sumur, pada bagian dalam panci biasanya
akan muncul kerak kapur. Silakan lihat petunjuk yang disediakan di dalam "Perawatan & Pemeliharaan”
untuk membersihkan kerak kapur.

3. Jika perangkat pemasak mengeluarkan bunyi gemeretak selama operasi, artinya termostat sedang
bekerja. Kondisi ini normal.

IIl. Penggunaan sehari-hari

1. Tambahkan bahan-bahan

Anda dapat secara langsung memasukkan bahan-bahan ke dalam perangkat pemasak,
dan tambahkan air secukupnya. Pastikan air tidak melebihi tanda ketinggian maksimum air.
Jika Anda perlu menggunakan saringan pengukus, masukkan bahan-bahan di dalamnya,
dan taruh di atas panci bagian dalam perangkat pemasak yang sudah diberi cukup air.
PERHATIAN: Jangan menyentuh saringan pengukus atau penutup perangkat pemasak selama operasi
untuk mencegah bahaya melepuh karena suhu tinggi dan uap panas. Setelah selesai memasak, tunggu
hingga suhunya turun sebelum melepas saringan pengukus dan penutup perangkat pemasak.

2. Tutup perangkat pemasak dengan penutupnya dan letakkan perangkat pemasak di
bagian dasarnya

Catatan: 1. Letakkan bagian dasar pada permukaan yang rata, bersih dan tahan panas.

2. Perangkat pemasak harus digunakan dengan bagian dasar bawaannya, dan bagian dasar tersebut harus
dijaga tetap kering.

3. Jangan menghubungkan perangkat pemasak yang tidak berisi air ke listrik untuk menghindari boiling dry.

3. Pilih satu mode untuk mulai memasak

Tekan tombol "Mode" untuk menggulir pilihan mode. Setelah Anda beralih ke mode yang
diinginkan, tekan tombol "Start/Cancel" untuk mulai memasak. Tekan lama tombol
"Start/Cancel" lagi untuk keluar dari mode saat ini dan masuk halaman pilihan mode.

Il. Fungsi
1. Menyalakan

Ketika menghubungkan perangkat pemasak ke listrik, layar akan menyala selama 1 detik
lalu mati. Tekan tombol "On/Off" untuk menyalakan perangkat pemasak.
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2. Mematikan

Tekan tombol "On/Off" untuk mematikan perangkat pemasak, apa pun status perangkat
tersebut.

Dalam status pemilihan mode (termasuk penyesuaian waktu/panas sebelum pemasakan),
perangkat pemasak secara otomatis akan matijika tidak ada operasi dalam 10 menit.
Saat memasak dijeda, perangkat pemasak akan keluar dari mode ini dan secara otomatis
akan matijika tidak ada operasi dalam 20 menit.

3. Memilih mode

Tekan tombol "Mode" untuk menggulir pilihan mode. Indikator terkait mode yang dipilih
akan berkedip.

Setelah Anda memilih mode, tekan tombol "Start/Cancel" untuk mulai memasak dan
hitung mundur pemasakan akan dimulai. Anda tidak dapat beralih mode selama
memasak. Menekan tombol "Mode" tidak akan berfungsi.

Dalam mode "Hot pot" (Panci panas), layar menampilkan pengaturan tingkat daya. Anda
tidak dapat mengatur atau menyesuaikan waktu memasak sebelum atau selama
memasak, tapi Anda dapat menyesuaikan tingkat daya.

Dalam mode "Keep warm" (Tetap hangat), layar menampilkan pengaturan waktu. Anda
tidak dapat mengatur atau menyesuaikan tingkat daya sebelum atau selama memasak,
tapi Anda dapat menyesuaikan waktu memasak.

Di semua mode lainnya, Anda dapat mengatur dan menyesuaikan waktu memasak dan
tingkat daya sebelum dan selama memasak.

4. Pengaturan waktu dan layar

Dalam mode "Steam" (Kukus), "Soup" (Sop), "DIY" (Swakreasi), layar akan menampilkan
waktu pemasakan secara default. Anda dapat menyesuaikan waktu dengan menekan
tombol "+" atau "-" sebelum atau selama memasak. Tekan sebentar untuk menyesuaikan
waktu selama 1 menit, tekan lama untuk menyesuaikan waktu selama 5 menit.

Dalam mode "Keep warm" (Tetap hangat), jika pengaturan waktu disetel kurang dari 10 jam,
tekan tombol "+" atau "-" untuk menyesuaikan waktu selama 15 menit, tekan lama untuk
menyesuaikan waktu selama 30 menit. Jika pengaturan waktu disetel melebihi 10 jam,
Anda dapat menekan atau menekan lama tombol "+" atau "-" untuk menyesuaikan waktu

selama 1jam.

5. Keep warm (Tetap hangat)

Dalam mode "Steam" (Kukus), "Soup" (Sop), "DIY" (Swakreasi), setelah hitungan mundur
berakhir, perangkat pemasak secara otomatis akan mengaktifkan hitung mundur 8 jam
untuk mode "Keep warm" (Tetap hangat). Anda tidak dapat mengubah mode atau menjeda
saat berada dalam mode tetap hangat. Menekan tombol "Mode" dan "Time/Power" tidak
akan berfungsi. Tekan lama tombol "Start/Cancel" untuk membatalkan tetap hangat dan
kembali ke status pemilihan mode.

6. Pemberitahuan kegagalan fungsi/kesalahan perangkat

Saat perangkat pemasak mendeteksi suatu kegagalan fungsi atau kesalahan, layar akan
menampilkan kode kesalahan E02, dan buzzer akan mengeluarkan suara bip pendek tiga
kali sebagai pemberitahuan. Perangkat pemasak secara otomatis akan menjeda operasinya,
dan tombol-tombol akan menjadi tidak aktif. Silakan hubungi tim layanan purnajual.
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7. Pemberitahuan boiling dry (memasak kering/tidak ada air)

Ketika perangkat pemasak dalam keadaan boiling dry (memasak dalam keadaan panci
kering) karena tidak ada air, layar akan menampilkan kode kesalahan EO3, dan buzzer
akan mengeluarkan suara bip pendek tiga kali sebagai pemberitahuan kesalahan. Ketika
suhu turun secara alami atau air ditambahkan ke panci, pemberitahuan suhu tinggi
karena pendidihan kering akan dinonaktifkan, dan layar akan menampilkan pesan
memasak dijeda. Tekan tombol "Start/Cancel" untuk melanjutkan memasak.

Operasi Lainnya

1. Jeda memasak: Tekan tombol "Start/Cancel" untuk menjeda proses masak. Perangkat
pemasak akan mengeluarkan bunyi pemberitahuan dua kali bip setiap 30 detik jika tidak
ada operasi dalam 10 menit. Perangkat pemasak secara otomatis akan keluar dari mode
ini secara otomatis dan mati jika tidak ada operasi dalam 20 menit.

2. Batal memasak: Saat memasak, dijeda, atau menjadwalkan status, tekan lama tombol
"Start/Cancel" untuk membatalkan status saat ini dan kembali ke status pemilihan mode.
3. Jika pengaturan telah disesuaikan dalam mode memasak, pemasakkan akan secara
otomatis melanjutkan dengan pengaturan baru setelah 5 detik tanpa perlu pengoperasian
lebih lanjut. Jika pengaturan telah disesuaikan dalam status dijeda, tekan tombol
"Start/Cancel" untuk mulai memasak dengan pengaturan yang disesuaikan.

4. Tekan tombol "Mode" selama 7 detik untuk menyetel ulang perangkat pemasak, dan
semua pengaturan akan dipulihkan ke pengaturan pabrik.

5. Jika Anda mengangkat perangkat pemasak saat sedang beroperasi, layar akan
menampilkan "--" dan perangkat pemasak akan menunda operasi. Jika Anda meletakkan
kembali perangkat pemasak di bagian dasarnya dalam 20 menit, perangkat pemasak
akan kembali ke mode ini sebelum diangkat. Jika Anda tidak meletakkan kembali
perangkat pemasak di bagian dasarnya dalam 20 menit, perangkat pemasak akan mati.

Catatan:

(D Anda dapat menekan lama tombol "Start/Cancel" untuk mematikan perangkat pemasak dan tombol
lainnya akan menjadi tidak aktif.

(2 Ketika perangkat pemasak masuk mode tetap hangat setelah selesai memasak, mengangkat
perangkat pemasak secara otomatis akan membatalkan mode tetap hangat. Jika Anda meletakkan
kembali perangkat pemasak ke bagian dasarnya dalam 20 menit, perangkat pemasak akan masuk ke
antarmuka penyelesaian pemasakan.

Perawatan & Pemeliharaan

« Membersihkan perangkat pemasak
1. Cabut steker daya.

2. Setelah perangkat pemasak menjadi dingin, buka penutupnya, lepas saringan pengukus,
lepas perangkat pemasak dari bagian dasarnya, dan bersihkan tiap bagian perangkat pemasak
dengan air. Anda dapat menggunakan sikat berbulu lembut untuk membersihkan penutup,
saringan pengukus, dan panci bagian dalam perangkat pemasak. Selama pembersihan,
jangan sampai bagian-bagian elektronik yang terletak di bagian bawah perangkat
pemasak dan bagian dasar terkena air. Jangan membilas atau merendam bagian luar,
dasar, kabel daya, atau steker perangkat pemasak ke dalam air.
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3. Bersihkan perangkat pemasak tepat waktu setiap kali setelah pemakaian untuk
menghindari bau yang tidak sedap dari sisa makanan.

- Membersihkan kerak kapur

Perangkat pemasak harus dibersihkan dari kerak kapur secara rutin, setidaknya sekali
dalam sebulan, atau lebih sering jika kualitas air jelek. Jika Anda menggunakan air
keran/sumur, pada bagian dalam panci biasanya akan muncul kerak kapur. Gunakan
spons lembut untuk menghilangkan kerak kapur di dalam panci. Anda dapat
menggunakan metode berikut ini untuk menghilangkan kerak kapur yang parah.

Gunakan cuka putih Gunakan cuka lemon

1. Tambahkan cuka putih secukupnya 1. Tambahkan air secukupnya ke dalam

ke perangkat pemasak. perangkat pemasak, didihkan air menggunakan
2. Biarkan selama 1jam tanpa mode "Hot pot", lalu matikan perangkat.
pemanasan. 2. Tambahkan 10 g asam sitrat dan biarkan

3. Buang cuka putih dan cuci selama 15 menit.

perangkat pemasak dengan air bersih 3. Buang asam sitrat dan cuci perangkat
sebanyak 5 hingga 6 kali. Jika kerak pemasak dengan air bersih sebanyak 5 hingga
kapur membandel, ulangi kembali 6 kali. Jika kerak kapur membandel, ulangi
langkah-langkah sebelumnya. kembali langkah-langkah sebelumnya.

Tindakan Pencegahan

« Cabut steker daya dari stopkontaknya dan biarkan perangkat pemasak dingin sebelum
membersihkan.

 Jangan mencelupkan bagian bawah perangkat pemasak atau bagian dasar ke dalam
air. Jaga selalu bagian luar perangkat pemasak tetap kering.

« Kerak kapur yang muncul di dalam perangkat pemasak harus dibersihkan secara rutin
untuk menghindari berkurangnya masa pakai perangkat pemasak.

* Untuk kerak kapur yang membandel, ulangi prosedur pembersihan kerak kapur
sebelumnya. Jangan menggunakan kawat serabut, sabut, atau material pembersih
yang bersifat korosif atau abrasif untuk membersihkan perangkat pemasak.

Catatan Pemeliharaan

« Hanya tenaga profesional terlatih dan memenuhi syarat yang boleh memperbaiki
perangkat pemasak.

« Orang lainnya tidak boleh memperbaiki perangkat pemasak tanpa izin untuk
menghindari konsekuensi fatal.

. Ketika perangkat pemasak mengalami malafungsi, silakan lihat "Pemecahan Masalah"
sebelum menghubungi tim layanan purnajual.

« Jika masalah tidak dapat diatasi, silakan cabut kabel daya untuk memutus daya dari
perangkat pemasak dan hubungi tim layanan purnajual.
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Pemecahan Masalah

Masalah

Kemungkinan Penyebab

Solusi

Layar tidak menyala.

Kualitas kontak dari stopkontak jelek.

Steker daya tidak dihubungkan

dengan benar ke dalam stopkontak.

Steker daya meleleh, berubah
bentuk, atau rusak.

Muncul kesalahan layar.

Ganti stopkontaknya.
Kencangkan steker dengan
baik.

Hubungi tim layanan
purnajual.

Hubungi tim layanan
purnajual.

Daya tidak mati
setelah air mendidih
atau perangkat
pemasak memanas,
tapi air tidak
mendidih.

Muncul kesalahan
sensor suhu.

Muncul kesalahan
papan sirkuit.

Catu daya tidak
terhubung dengan baik.

Hubungi tim layanan
purnajual.

Hubungi tim layanan
purnajual.

Hubungkan perangkat
pemasak ke catu daya.

Perangkat pemasak
tidak memanas.

Fungsi pemanasan tidak
diaktifkan.

Muncul kesalahan
papan sirkuit.

Muncul kesalahan

pipa pemanasan.
Muncul kesalahan
termostat.

Mulai pemanasan sesuai
dengan panduan pengguna.
Hubungi tim layanan
purnajual.

Hubungi tim layanan
purnajual.

Hubungi tim layanan
purnajual.

Layar menampilkan
"—"saat perangkat
pemasak diangkat.

Layar menampilkan
E02.

Layar menampilkan
EO03 untuk kesalahan
boiling dry.

Muncul kesalahan
layar sirkuit terputus

(tripping) atau kacau.

Perangkat pemasak tidak
diletakkan di bagian dasarnya.

Sensor mengalami korsleting.

Sensor suhu mendeteksi bahwa
suhu telah melebihi batas atas.

Air masuk ke dalam
kopler.

Letakkan kembali perangkat
pemasak di bagian dasarnya.

Hubungi tim layanan
purnajual.

Perangkat pemasak akan
kembali ke status normal
setelah suhu turun atau
ditambahkan air. Jika
kesalahan berlanjut, silakan
hubungi tim layanan purnajual.

Produk dapat digunakan secara
normal setelah dikeringkan di
tempat terbuka. Jika masih
bermasalah, silakan hubungi
tim layanan purnajual.
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Spesifikasi

Nama: Panci Listrik Serbaguna Kapasitas: 1,5 L Warna: Putih

Model: MECO1 Frekuensi Pengenal: 50-60 Hz ~ Berat Bersih: 1,4 kg
Daya Pengenal: 1000 W Tegangan Pengenal: 220-240V~  Berat Kotor: 1,8 kg
Dimensi Kemasan: 227 x 227 x 322 mm Suhu Operasi:-10 °C sampai 40 °C

Dimensi Barang: 248 x 181 x 272 mm

Dengan ini, Ningbo Careline Electric Appliance Co., Ltd. menyatakan bahwa jenis peralatan
C € radio tipe Panci Listrik Serbaguna MECO1 sudah mematuhi Arahan 2014/35/EU. Berikut

adalah teks lengkap Deklarasi Kesesuaian Uni Eropa yang tersedia di alamat internet berikut:

http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

sesuai arahan 2012/19/EU) sehingga tidak boleh dicampur dengan limbah rumah tangga yang
tidak disortir. Oleh karena itu, Anda harus melindungi kesehatan manusia dan lingkungan

mmmm dengan menyerahkan limbah peralatan Anda ke titik pengumpulan yang ditunjuk untuk daur
ulang limbah peralatan elektrik dan elektronik, ditentukan oleh pemerintah atau otoritas
setempat. Proses pembuangan dan daur ulang yang benar akan membantu mencegah potensi
konsekuensi negatif terhadap kesehatan manusia dan lingkungan. Hubungi pemasang atau
otoritas setempat untuk mendapatkan informasi lebih lanjut tentang lokasi serta syarat dan
ketentuan titik pengumpulan tersebut.

ﬁ Semua produk yang disertai simbol ini adalah limbah peralatan elektrik dan elektronik (WEEE

MKG # IMKG.2618.10.2024

Konsumsi Daya
Mode siaga: <0,5W
Standby dengan tampilan status: <0,8 W

Diproduksi untuk: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Diproduksi oleh: Ningbo Careline Electric Appliance Co., Ltd.
(perusahaan Ekosistem Mi)

Alamat: No.558, Wei'er Road, Andong Industrial Zone,

Hangzhou Bay New Area, Ningbo, 315327, Zhejiang, China

Pabrik: Ningbo Careline Electric Appliance Co., Ltd.

Alamat Produsen: No.888, WeiYi Road, Hangzhou Bay New

Area, Ningbo, 315327, Zhejiang, China

Diimpor oleh: PT. Xiaomi Communications Indonesia

Alamat: One Pacific Place, Suite 9-H,1,J,K, Jalan Jenderal

Sudirman Kav. 52-53 Lot. 3 & 5, Kota Adm. Jakarta Selatan,

Provinsi DKI Jakarta, Kode Pos: 12190

Untuk informasi selengkapnya, kunjungi www.mi.com

Dibuat di Tiongkok

Versi Panduan Pengguna: V1.0
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Lea este manual cuidadosamente antes de usar el producto, y guardelo para
una referencia futura.

Este producto es solo de uso hogarefio.

Las ilustraciones del producto, los accesorios y la interfaz en el manual del
usuario son solo para fines de referencia. El producto y sus funciones reales
pueden variar debido a las mejoras de este.

Instrucciones de seguridad

Para garantizar su seguridad y minimizar el riesgo de dafios personalesy
materiales, tenga en cuenta las siguientes precauciones de seguridad.

- Este aparato es apto para nifios mayores de 8 afios
y personas con capacidades fisicas, sensoriales o
psiquicas reducidas, o con falta de experienciay
conocimientos, si se les ha proporcionado supervision
o instrucciones en relacion con su uso de forma
seguray comprenden los riesgos implicados. Los
nifos no deberan jugar con el aparato. El trabajo
de limpieza y mantenimiento por parte del usuario
no lo deben realizar nifios, a menos que sean
mayores de 8 afios y lo hagan bajo supervision.

(de acuerdo con EN 60335-1)

- Este aparato no esta pensado para su uso por
personas (nifios incluidos) con capacidades fisicas,
sensoriales o psiquicas reducidas, o con falta de
experiencia y conocimientos, a menos que se les hayan
dado instrucciones en relacion con el uso del aparato
por una persona responsable de su seguridad. Los
nifos deben ser supervisados para asegurar que no
jueguen con el aparato. (de acuerdo con IEC 60335-1)

- Mantenga la ollay el cable de alimentacién fuera
del alcance de los nifios de menos de 8 afios.
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Si el cable de alimentacién esta dafiado o roto,
debera ser reemplazado por profesionales del
fabricante, departamento del servicio posventa, o
departamentos de funciones similares para evitar
riesgos de seguridad.

Durante su funcionamiento, esta olla genera altas
temperaturas y vapor. No toque ni se acerque
demasiado a la salida de vapor ni a otras zonas
calientes para evitar quemaduras.

No sumerja la olla ni el cable de alimentacion en
ninguln liquido para evitar cortocircuitos, descargas
eléctricas y otros peligros para la seguridad.

Se prohibe al personal de reparacion no profesional
alterar el cableado interno de la olla.

Utilice por separado una toma eléctrica con
conexion a tierra de 10 A como minimo. Aseglrese
de que el enchufe esté completamente insertado
en la toma de corriente para evitar un contacto
deficiente, que podria hacer que los componentes
se sobrecalentaran y sufrieran dafios, provocando
cortocircuitos, incendios y otros peligros para la
seguridad.

No conecte ni desconecte el enchufe con las manos
mojadas para evitar descargas eléctricas o lesiones.
No sobrepase el nivel maximo cuando afiada agua.
De lo contrario, el agua caliente rebosara o saldra
rociada y provocara riesgos para la seguridad.
Retire la olla de la base cuando afiada agua y limpie
el exceso de agua de la parte inferior de la olla antes
de volver a colocarla sobre su base.
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-No apriete, doble o tuerza demasiado el cable de
alimentacion, ni ponga objetos pesados sobre €,
para evitar exponer o romper su nucleo.

-Sila olla funciona mal o deja de funcionar, deje de
usarla de inmediato y desconéctela de la fuente de
alimentacion.

-No deje que los nifios se acerquen ni jueguen con el
papel filmy la caja de embalaje para evitar accidentes
por asfixia.

-No use ningln accesorio que no haya sido
recomendado por el fabricante.

-No caliente la olla sin agua para evitar que hierva en
seco. Cuando utilice la olla, aseglrese de que haya
suficiente agua en el recipiente interior de la olla
antes de conectarla a la alimentacion.

-El rango de altitud normal de funcionamiento de
esta olla es de 0 a 1000 metros.

- Aseglrese de que la toma eléctrica en la que esta
enchufada la olla disponga de una toma de tierra
adecuada para evitar descargas eléctricas u otros
riesgos para la seguridad.

-La temperatura ambiente de funcionamiento es de
-10°C a 40 °C. No mueva la tapa de la olla cuando el
agua esté hirviendo.

-,

Irf':'f‘-__ PRECAUCION: Superficies calientes.

uls .
—
—

No la sumerja en ningun liquido.
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Descripcion del producto

-
- ~— > Tapa de laolla

S

Cesta de coccidn al vapor

Marca de nivel de agua

Olla

%i‘fv

6

Indicadores —— Vagor

Olla caliente «—— Hotpot Steam Soup —— Sopa

Coccion «— > I_ _l M —— Minuto

NN
Pausada «—— || I_ll_l l_l H —— Hora

Mantener caliente +—— Keep warm DIY ——DIY

1. Boton de encendido/apagado 2. Boton de ajuste de Tiempo/Potencia 3. Boton de cambio
de Tiempo/Potencia 4. Pantalla 5. Botén de modo 6. Botén Iniciar/Cancelar
Nota: el indicador de coccion se mantiene encendido en el modo "mantener caliente".
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Modo de uso

I. Primer uso

1. Retire todo el embalaje y limpie la tapay el interior de la olla, y la canasta de coccion al
vapor. Agregue agua purificada a la olla, asegurandose de que no exceda la marca de nivel
méximo de agua. Hierva el agua de 2 a 3 veces utilizando el modo de olla caliente y vierta el
agua fuera de la olla. Una vez que se enfrie la olla, limpie su exterior con un trapo himedo.
2. Cuando oprima un botén funcional, el zumbador emitira un pitido corto como sonido de
notificacion. Sila operacién es invalida, emitira dos pitidos cortos. Cuando la olla se conecte
ala alimentacion o se termine el proceso de coccién, el zumbador emitira un pitido largo.

PRECAUCIONES: 1. No utilice la olla en altitudes de mas de 1000 metros. El punto de ebullicion también
cambiara con las altitudes en distintas regiones, lo que puede afectar las funciones normales de la ollay
su rendimiento de coccion.

2. Hierva con agua purificada. Si usa agua del grifo, la olla interior desarrollara manchas de cal, lo que es
normal. Consulte las instrucciones que se proporcionan en "Cuidado y mantenimiento" para limpiar la cal.
3. Sila olla hace un sonido crepitante durante su funcionamiento, significa que el termostato esta
funcionando, lo cual es normal.

II. Uso diario

1. Agregue los ingredientes

Puede introducir directamente los ingredientes en la ollay afiadir agua suficiente,
asegurandose de no sobrepasar la marca de nivel maximo de agua. Si necesita utilizar la
cesta de coccidn al vapor, ponga los ingredientes en ellay coléquela sobre la olla interior

que ya tenga suficiente agua.

PRECAUCION: no toque la canasta de coccion al vapor ni la tapa de la olla durante el funcionamiento
para evitar quemaduras por las altas temperaturas y el vapor. Una vez finalizada la coccion, espere a que
la temperatura disminuya antes de retirar la canasta de coccion al vapory la tapa de la olla.

2. Cubra la olla con su tapay coloque la olla sobre su base

Notas: 1. Coloque la base sobre una superficie plana, limpia y resistente al calor.

2.La olla debe utilizarse con la base que la acompafia, y la superficie de la base debe mantenerse seca.
3. No conecte la olla sin agua a la alimentacion para evitar que hierva en seco.

3. Seleccione un modo para comenzar a cocinar

Oprima el botéon "Modo" para alternar entre los diferentes modos. Una vez que cambie
al modo deseado, oprima el botén "Iniciar/Cancelar" para iniciar la coccién. Vuelva a
mantener oprimido el botén "Iniciar/Cancelar" para salir del modo actual y entrar en la
pagina de seleccion de modo.

[ll. Funciones
1. Encendido

Al conectar la cocina a la alimentacién, la pantalla se iluminaré durante 1 segundo y luego
se apagara. Oprima el botén "Encendido/Apagado" para encender la olla.
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2. Apagado

Oprima el botén "Encendido/Apagado" para apagar la olla, independientemente del estado
en el que se encuentre.

En estado de seleccion de modo (incluido el ajuste de tiempo/calor antes de cocinar), la
olla se apagara automaticamente si no se produce ninguna operacion en 10 minutos.
Cuando la coccion esté en pausa, la olla saldré del modo y se apagara automaticamente si
no hay ninguna operacién en 20 minutos.

3. Seleccionar un modo

Oprima el botén "Modo" para alternar entre los diferentes modos. El indicador
correspondiente al modo seleccionado parpadeara.

Después de seleccionar un modo, oprima el botén "Iniciar/Cancelar" para iniciar la
coccion, y se iniciara la cuenta regresiva de coccion. No puede cambiar de modo durante
la coccion. Si oprime el botén "Modo" no funcionara.

En el modo "olla caliente”, la pantalla muestra la configuracién del nivel de potencia. No
puede fijar o ajustar el tiempo de coccién antes o durante la coccion, pero puede ajustar
el nivel de potencia.

En el modo "Mantener caliente", la pantalla muestra la configuracion del tiempo. No puede
fijar o ajustar el nivel de potencia antes o durante la coccién, pero puede ajustar el tiempo
de coccion.

En todos los demas modos, puede fijary ajustar tanto el tiempo de coccion como el nivel
de potencia antes y durante la coccion.

4. Configuracion de tiempo y pantalla

En los modos "Vapor", "Sopa" o "DIY", la pantalla mostrara por defecto el tiempo de coccion.
Puede ajustar el tiempo si oprime los botones "+" 0 "-" antes y durante la coccién. Oprima
para ajustar el tiempo en 1 minuto, y mantenga oprimido para ajustar el tiempo en 5 minutos.
En el modo "Mantener caliente", cuando el tiempo programado sea inferior a 10 horas,
oprima el boton "+" 0 "-" para ajustar el tiempo en 15 minutos, y manténgalo oprimido
para ajustar el tiempo en 30 minutos. Cuando el tiempo programado supere las 10 horas,
puede oprimir o mantener oprimido el botén "+" o "-" para ajustar el tiempo en 1 hora.

5. Mantener caliente

En los modos "Vapor", "Sopa" o "DIY", una vez que finalice la cuenta regresiva de coccion,
la olla activard automéaticamente una cuenta regresiva de 8 horas para el modo "Mantener
caliente". No puede cambiar de modo ni hacer una pausa en el modo de mantener
caliente. Si oprime los botones "Modo" y "Tiempo/Potencia" no funcionarén. Mantenga
oprimido el botén "Inicio/Cancelar" para cancelar el mantenimiento del calor y volver al
estado de seleccion de modo.

6. Notificaciones de error/mal funcionamiento del dispositivo

Cuando la olla detecte una averia o un error, su pantalla mostrara el cédigo de error E02,
y el zumbador emitira tres pitidos cortos como sonido de notificacion. La olla detendra
automaticamente su funcionamiento y los botones quedaran inactivos. Péngase en
contacto con el equipo de servicio posventa.
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7. Notificacion de hervido en seco

Cuando la olla hierva en seco por falta de agua, su pantalla mostraré el coédigo de error
E03, y el zumbador emitira tres pitidos cortos como notificacién de error. Cuando la
temperatura disminuya de forma natural o se afiada agua, se desactivara la notificacion
de hervido en seco a alta temperatura y la pantalla mostrara la coccién en pausa.
Presione el botdn "Iniciar/Cancelar" para reanudar el proceso de coccién.

Otras operaciones

1. Pausar la coccion: oprima el botédn "Iniciar/Cancelar" para pausar durante la coccién.
La cocina emitira dos pitidos como sonido de notificacién cada 30 segundos si no se
produce ninguna operaciéon en 10 minutos. La olla saldra automaticamente del modo

y se apagaré si no hay ninguna operacién en 20 minutos.

2. Cancelar coccién: en estado de coccion, pausa o programacion, mantenga oprimido el
botén "Iniciar/Cancelar" para cancelar el estado actual y volver al estado de seleccién de
modo.

3. Si se ajusto la configuracion en el modo de coccidn, esta se reanudara automaticamente
con la nueva configuracién transcurridos 5 segundos sin necesidad de realizar ninguna
otra operacion. Si se ajusto la configuracion en estado de pausa, oprima el botén
"Iniciar/Cancelar" para iniciar la coccion con la configuracién ajustada.

4. Mantenga oprimido el boton "Modo" durante 7 segundos para restaurar la olla, y toda
la configuracion se restauraré a la de fabrica.

5. Silevanta la olla durante el funcionamiento, la pantalla mostrara "-—-"y la olla hara

una pausa en el funcionamiento. Si vuelve a colocar la olla sobre su base antes de que
transcurran 20 minutos, la olla volvera al modo que tenia antes de levantarla. Si no
vuelve a colocar la olla sobre su base en un plazo de 20 minutos, la olla se apagara.

Notas:

@ Puede mantener oprimido el botén "Iniciar/Cancelar" para apagar la ollay los demas botones estaran
inactivos.

@ Cuando la olla entre en el modo de mantenimiento del calor una vez finalizada la coccion, al levantar
la olla se cancelara automaticamente el mantenimiento del calor. Si vuelve a colocar la olla sobre su
base antes de que transcurran 20 minutos, la olla entraré en la interfaz de finalizacion de coccion.

Cuidado y mantenimiento

« Limpieza de la olla

1. Desconecte el enchufe.

2. Después de que la olla se enfrie, abra la tapa, retire la cesta de coccidn al vapor, saque la
olla de su base y limpie cada parte de la olla con agua. Puede utilizar un cepillo de cerdas
suaves para limpiar la tapa, la cesta de coccion al vapory la olla interior de la olla. Durante
la limpieza, evite el contacto con el agua de las piezas electrénicas situadas en la parte
inferior de la ollay en la base. No enjuague ni sumerja en agua el exterior de la olla, la base,
el cable de alimentacién ni el enchufe.
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3. Limpie la olla a tiempo después de cada uso para evitar el olor desagradable de los
restos de comida.

. Limpieza de la cal

La olla debe descalcificarse regularmente, al menos una vez al mes, o con més frecuencia si
la calidad del agua es mala. Si usa agua del grifo, la olla interior desarrollara manchas de cal,
lo que es normal. Utilice una esponja suave para eliminar con cuidado la cal de la olla
interior. Puede usar los siguientes métodos para retirar una cantidad considerable de cal.

Use vinagre blanco Use vinagre de limoén

1. Afiada una cantidad adecuada 1. Aflada una cantidad adecuada de agua a la olla,
de vinagre blanco ala olla. hiérvala utilizando el modo "Olla caliente" y apague
2. Déjelo durante 1 hora sin laolla.

calentar. 2. Afiada 10 g de &cido citrico y déjelo durante

3. Vierta el vinagre blanco y lave 15 minutos.

la olla con agua limpiade 5 a 3. Vierta el agua con acido citrico fuera de la ollay
6 veces. Si alin queda cal, repita lavela con agua limpia de 5 a 6 veces. Si alin queda
los pasos anteriores. cal, repita los pasos anteriores.
Precauciones

« Desconecte el enchufe del zécalo y deje que la olla se enfrie antes de limpiarla.
No sumerja la parte inferior de la olla o su base en agua. Mantenga siempre seco el
« exterior de la olla.
La cal que se acumula en el interior de la olla debe limpiarse con regularidad para evitar
« reducir la vida Gtil de la olla.
En caso de cal muy incrustada, repita el procedimiento de descalcificacién anterior.
* No utilice bolas de lana de acero, estropajos ni productos de limpieza corrosivos o
abrasivos para limpiar la olla.

Notas de mantenimiento

« Solo el personal de reparacion profesionalmente formado y cualificado puede reparar la olla.
« No deje que ningln tercero repare la olla sin permiso para evitar consecuencias serias.

+ Cuando la olla funcione de forma irregular, consulte la seccién de Solucién de problemas
antes de contactar al equipo de servicio posventa.

« Si el problema persiste, desenchufe el cable de alimentacién para desconectar la olla de
la alimentacion y pongase en contacto con el equipo de servicio posventa.
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Solucion de problemas

Problemas

Posibles causas

Soluciones

La pantallano se
enciende.

La toma de corriente tiene un
contacto deficiente.

El enchufe no esté bien conectado

en latoma de corriente.

El enchufe esta derretido,
deformado o dafado.

Se produce un error de pantalla.

Reemplace latoma de
corriente.

Apriete el enchufe
firmemente.

Pdngase en contacto con el
equipo de servicio posventa.
Péngase en contacto con el
equipo de servicio posventa.

La alimentacién no
se desconecta
después de que
hierve el agua o se
calientalaolla, pero
el agua no hierve.

Se produce un error del

sensor de temperatura.

Ocurre un error en la placa

de circuito.

El adaptador de corriente no
esta conectado de forma normal.

Pdngase en contacto con el
equipo de servicio posventa.
Pdngase en contacto con el
equipo de servicio posventa.
Conecte la olla al adaptador
de corriente.

Laollanose
calienta.

La funcién de calentamiento
no esté activada.

Ocurre un error en la placa de
circuito.

Se produce un error del tubo
de calentamiento.

Se produce un error del
termostato.

Inicie el calentamiento de
acuerdo con el manual del
usuario.

Pdngase en contacto con el
equipo de servicio posventa.
Pdngase en contacto con el
equipo de servicio posventa.
Péngase en contacto con el
equipo de servicio posventa.

La pantalla muestra
"---" cuando se
levantalaolla.

La pantalla
muestra E02.

La pantalla muestra
EO03 para un error de
hervido en seco.

Se produce una
desconexion del
circuito o un error
de visualizacion
confusa.

La olla no estéa colocada
en su base.

El sensor sufrié un
cortocircuito.

El sensor de temperatura
detecta que la temperatura
ha superado el limite superior.

Esta entrando agua en
el acoplador.

Coloque la olla de vuelta en
su base.

Pdngase en contacto con el
equipo de servicio posventa.

La olla volvera a su estado
normal después de que baje
la temperatura o se afiada
agua. Si el error persiste,
comuniquese con el equipo
de servicio posventa.

El producto puede utilizarse
normalmente tras secarse al
aire. Si el problema autin
persiste, comuniquese con el
equipo de servicio posventa.
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Especificaciones

Nombre: Olla a vapor (olla multifuncional) Capacidad: 1.5 L Color: Blanco
Modelo: MECO1 Frecuencia nominal: 50-60 Hz ~ Peso neto: 1.4 kg
Potencia nominal: 1000 W Voltaje nominal: 220-240 V~ Peso bruto: 1.8 kg
Dimensiones del paquete: 227 x 227 x 322 mm Temperatura operativa: -10 °C a 40 °C

Dimensiones del articulo: 248 x 181 x 272 mm

Por la presente, Ningbo Careline Electric Appliance Co., Ltd., declara que el tipo de equipo de

c E radio Olla multifuncional MECO1 cumple con la Directiva 2014/35/UE. El texto completo de la
Declaracion de conformidad de la UE se encuentra disponible en la siguiente direccion de
internet: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

electrénicos (RAEE seguin la directiva 2012/19/UE) que no deben mezclarse con residuos
domésticos no seleccionados. En cambio, se debe proteger la salud humanay el medio

mEmmm ambiente entregando su equipo desechado en un punto de recoleccién designado para el
reciclaje de residuos de aparatos eléctricos y electrénicos, designado por el gobierno o las
autoridades locales. La eliminacién y el reciclado correctos ayudaran a prevenir las posibles
consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud humana. Para obtener mas
informacion sobre la ubicacion y los términos y condiciones de dichos puntos de recogida,
pdngase en contacto con el instalador o con las autoridades locales.

E Todos los productos que llevan este simbolo son residuos de aparatos eléctricosy

Consumo de electricidad
Modo de espera: < 0.5 W
En espera con pantalla de estado: < 0.8 W

Fabricado para: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Fabricado por: Ningbo Careline Electric Appliance Co., Ltd.
(una empresa Mi Ecosystem)

Direccion: No.558, Wei'er Road, Andong Industrial Zone,
Hangzhou Bay New Area, Ningbo, 315327, Zhejiang, China
Para obtener mas informacion, visite www.mi.com

Version del manual del usuario: V1.0
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Leia este manual com atengdo antes do uso e preserve-o para referéncia futura.
Este produto é exclusivamente para uso doméstico.

As ilustragdes do produto, acessorios, e interface do usuério no manual sdo
utilizadas somente para referéncia. O produto e suas fungdes podem sofrer
alteracoes devido a melhoramentos.

Instrugoes de seguranga

Para garantir sua seguranga e minimizar o risco de lesdes pessoais e danos
materiais, observe as seguintes precaugdes de seguranca.

Este aparelho pode ser usado por criangas a partir
dos 8 anos de idade e por pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou que ndo
tenham experiéncia e conhecimento, desde que
recebam supervisao ou instrugdes sobre como
usar o aparelho de maneira segura e entendam os
perigos envolvidos. Criangas nao devem brincar
com o aparelho, nem limpa-lo ou executar tarefas
de manutencao, a menos que tenham mais de

8 anos e estejam sendo supervisionadas. (de acordo
com a norma EN 60335-1)

Este eletrodoméstico néo foi projetado para ser
utilizado por pessoas (incluindo criangas) com
capacidade fisica, senséria ou motora reduzidas,
ou sem experiéncia e conhecimento, a menos que
tenham recebido supervisdo ou instrucées para
utilizar o dispositivo de uma pessoa responsavel
pela seguranca do utilizador. Deve-se supervisionar
as criangas para garantir que nao brinquem com o
dispositivo. (de acordo com a norma IEC 60335-1)
Mantenha a panela e o cabo de energia fora do
alcance de criangas menores de 8 anos.
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- Se o cabo de energia estiver danificado ou quebrado,
ele deveré ser substituido por profissionais do
fabricante, do departamento de atendimento
pés-venda ou de departamentos com funcdes
semelhantes para evitar riscos a seguranga.

* Durante a operagao, essa panela gera altas
temperaturas e vapor. Nao toque nem se aproxime
demais da saida de vapor e de outras areas quentes
para evitar queimaduras.

* Ndo mergulhe a panela e o cabo de energia em
nenhum liquido para evitar curtos-circuitos,
choques elétricos e outros riscos a seguranga.

- Pessoas sem qualificacado profissional estdo
proibidas de mexer na fiagdo interna da panela.

- Use um soquete elétrico aterrado com capacidade
minima de 10 A separadamente. Certifique-se de
que o plugue de alimentagao esteja totalmente
conectado a tomada para evitar mau contato, o que
poderia causar superaquecimento e danos aos
componentes, levando a curtos-circuitos, incéndios
e outros riscos a seguranca.

- N&do conecte ou desconecte o plugue de alimentagao
guando suas maos estiverem molhadas para evitar
choques elétricos ou ferimentos.

- Ndo exceda o nivel maximo ao adicionar agua. Caso
contrario, a 4gua quente transbordaré ou espirrara
e causara riscos a seguranca.

- Remova a panela da base ao adicionar 4gua e limpe
o0 excesso de agua do fundo da panela antes de
coloca-la de volta em sua base.
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-N&o aperte excessivamente, dobre, torga ou
posicione objetos pesados no cabo de energia
para evitar expor ou quebrar seu nucleo.

- Pare de usar a panela imediatamente e desconecte-a
da tomada se ela apresentar mau funcionamento
ou quebrar.

-N&o permita que criangas se aproximem ou brinquem
com o filme pléastico e a caixa de embalagem para
evitar acidentes por sufocamento.

-N&o use acessoérios ndo recomendados pelo
fabricante.

-Ndo aqueca a panela sem agua para evitar a fervura
a seco. Ao usar a panela, certifique-se de que haja
agua suficiente no recipiente interno da panela
antes de conecta-la a energia.

- A faixa de altitude normal de operagdo dessa panela
é de 0 a 1000 metros.

- Certifique-se de que o soquete elétrico onde a panela
esteja conectada esteja devidamente aterrado para
evitar choques elétricos ou outros riscos a seguranca.

- A temperatura ambiente de operacdo é de-10°C a
40 °C. Nao mova a tampa da panela quando a agua
estiver fervendo.

/. CUIDADO: superficies quentes.

Nao submerja o produto em nenhum liquido.
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Visao geral do produto

-~

S——

o Tampa da panela

Cesta de cozimento a vapor

xXiaomi

(—)
=
‘ T\me\\‘

3

Indicadores

Hot Pot «+—— Hotpot Steam Soup

Cozinhando «— [> I_l ) |_| |_| M
Pausado «— || |_||_| |_| H
Manter aquecido +—— Keep warm DIY

Marca de nivel de agua

Panela

/I\

( Mode )

2
/I N N

e

]

6

> Cozinhar no vapor

— Sopa

—— Minuto

— Hora

— Faga vocé mesmo

1. Botdo On/Off (Ligar/desligar) 2. Botdo de ajuste de nivel de Time/Power (Tempo/poténcia)
3. Botdo de comutagdo de nivel de Time/Power (Tempo/poténcia) 4. Display 5. Botdo de
Mode (Modo) 6. Botdo Start/Cancel (Iniciar/cancelar)

Observagao: o indicador de cozimento permanece aceso no modo Manter aquecido.
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Como usar

|. Primeiro uso

1. Remova todas as embalagens e limpe a tampa, o interior da panela e a cesta de
cozimento a vapor. Adicione agua purificada a panela, garantindo que nédo ultrapasse

a marca de nivel maximo de 4gua. Ferva a 4gua 2 a 3 vezes no modo hot pot e despeje.
Depois que a panela esfriar, limpe sua parte externa com um pano tmido.

2. Quando vocé pressiona um botdo operavel, a campainha emite um bipe curto como
som de notificagdo. Se a operagdo for invalida, serdo emitidos dois bipes curtos. Quando
a panela estiver conectada a energia ou o cozimento estiver concluido, a campainha
emitird um bipe longo.

CUIDADOS: 1. N&o use a panela em altitudes superiores a 1000 metros. O ponto de ebulicdo também
mudara com as altitudes em diferentes regides, o que pode afetar as fungdes normais da panela e o
desempenho de cozimento.

2. Ferva com 4gua purificada. Se usar 4gua da torneira, o recipiente interno desenvolvera manchas de calcério,
o que é normal. Consulte as instrugGes fornecidas em "Cuidados e manutengédo" para limpar o calcario.
3. Se a panela emitir um estalo durante o funcionamento, o termostato esta em funcionamento, o que é
normal.

II. Uso diario

1. Adicione os ingredientes

Vocé pode colocar os ingredientes diretamente na panela e adicionar agua suficiente,
garantindo que ndo ultrapasse a marca de nivel maximo de 4gua. Se precisar usar a cesta
de cozimento a vapor, coloque os ingredientes nela e coloque-a sobre o recipiente

interno da panela que ja contém agua suficiente.

CUIDADO: nédo toque na cesta do vaporizador ou na tampa da panela durante o funcionamento para
evitar queimaduras causadas por altas temperaturas e vapor. Apds o término do cozimento, espere que
a temperatura diminua antes de retirar a cesta de cozimento a vapor e a tampa da panela.

2. Cubra a panela com a tampa e coloque-a sobre a base

Observagdes: 1. Coloque a base sobre uma superficie plana, limpa e resistente ao calor.

2. A panela deve ser usada com a base que a acompanha e a superficie da base deve ser mantida seca.
3. Né&o ligue a panela sem agua a energia para evitar que ferva até secar.

3. Selecione um modo para comegar a cozinhar

Pressione o botdo "Mode" para percorrer os modos. Depois de mudar para o modo desejado,
pressione o botdo "Start/Cancel" para iniciar o cozimento. Pressione e segure o botdo
"Start/Cancel" novamente para sair do modo atual e entrar na pagina de selegdo de modo.

IIl. Funcdes
1. Ligando

Ao conectar a panela a energia, o display acendera por 1 segundo e depois apagara.
Pressione o botdo "On/Off" para ligar a panela.
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2. Desligando

Pressione o botdo "On/Off" para desligar a panela, independentemente do estado em que
se encontre.

No status de selegdo de modo (incluindo ajuste de tempo/calor antes de cozinhar), a panela
desligara automaticamente se ndo houver operagdo dentro de 10 minutos.

Quando o cozimento é pausado, a panela sai do modo e desliga automaticamente se ndo
houver operagdo em 20 minutos.

3. Selecionando um modo

Pressione o botdo "Mode" para percorrer os modos. O indicador correspondente ao modo
selecionado piscara.

Depois de selecionar um modo, pressione o botdo "Start/Cancel" para iniciar o cozimento
e a contagem regressiva do cozimento comegara. Vocé ndo pode alternar os modos
durante o cozimento. Pressionar o botdo "Mode" nao funcionara.

No modo "Hot pot", o display mostra as configuragdes do nivel de poténcia. Vocé ndo
pode definir ou ajustar o tempo de cozimento antes ou durante o cozimento, mas pode
ajustar o nivel de poténcia.

No modo "Manter aquecido”, o display mostra as configuragdes de tempo. Vocé ndo pode
definir ou ajustar o nivel de poténcia antes ou durante o cozimento, mas pode ajustar o
tempo de cozimento.

Em todos os outros modos, vocé pode definir e ajustar o tempo de cozimento e o nivel de
poténcia antes e durante o cozimento.

4. Configuragdes de hora e display

No modo "Vapor", "Sopa" ou "Faga vocé mesmo", o display mostrara o tempo de cozimento
por padrdo. Vocé pode ajustar o tempo pressionando o botdo "+" ou "-" antes e durante o
cozimento. Pressione para ajustar o tempo para 1 minuto, e mantenha pressionado para
ajustar o tempo para 5 minutos.

No modo "Manter aquecido", quando o tempo definido for inferior a 10 horas, pressione o
botdo "+" ou "-" para ajustar o tempo em 15 minutos, e pressione e segure para ajustar o
tempo em 30 minutos. Quando o tempo definido exceder 10 horas, vocé pode pressionar
ou pressionar e segurar o botdo "+" ou "-" para ajustar o tempo em 1 hora.

5. Manter aquecido

No modo "Vapor", "Sopa" ou "Faga vocé mesmo", assim que a contagem regressiva do
cozimento terminar, a panela ativara automaticamente uma contagem regressiva de

8 horas para o modo "Manter aquecido". Vocé ndo pode alterar os modos ou pausar no
modo manter aquecido. Pressionar os botdes "Mode" e "Time/Power" ndo funcionara.
Pressione e segure o botdo "Start/Cancel" para cancelar o aguecimento e retornar ao
status de sele¢do de modo.

6. Notificagdes de mau funcionamento/erro do dispositivo

Quando a panela detecta um mau funcionamento ou erro, seu display mostrara o codigo
de erro EO2 e a campainha emitiré trés bipes curtos como som de notificagdo. A panela
pausara automaticamente o seu funcionamento e os botdes ficardo inativos. Entre em
contato com a equipe de atendimento pés-venda.
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7. Notificagdo de fervura a seco

Quando a panela estiver fervendo a seco devido a falta de 4gua, o display exibira o codigo
de erro EO3 e a campainha emitira trés bipes curtos como notificagdo de erro. Quando a
temperatura diminui naturalmente ou é adicionada agua, a notificagdo de fervura a seco
em alta temperatura seré desativada e o display mostrara cozimento pausado. Pressione
o bot&o "Start/Cancel" para retomar o cozimento.

Outras operagdes

1. Pausar o cozimento: pressione o botdo "Start/Cancel" para fazer uma pausa durante o
cozimento. A panela emitira dois bipes como som de notificagdo a cada 30 segundos se
nédo houver operagdo em 10 minutos. A panela saira automaticamente do modo e desligara
se ndo houver operagdo em 20 minutos.

2. Cancelar cozimento: no status de cozimento, pausado ou programagao, pressione e segure
o botdo "Start/Cancel" para cancelar o status atual e retornar ao status de selecdo de modo.
3. Se as configuragdes tiverem sido ajustadas no modo de cozimento, o cozimento sera
retomado automaticamente com as novas configuragdes apds 5 segundos, sem
necessidade de qualquer operagdo adicional. Se as configuragdes tiverem sido ajustadas
no status pausado, pressione o botdo "Start/Cancel" para iniciar o cozimento com as
configuragdes ajustadas.

4. Pressione e segure o botdo "Mode" por 7 segundos para reiniciar a panela e todas as
configuragdes serdo restauradas para as configuragées de fabrica.

5. Se vocé levantar a panela durante o funcionamento, o display mostrara "-" e a panela
fard uma pausa no funcionamento. Se vocé colocar a panela de volta na base dentro de
20 minutos, ela retornara ao modo anterior antes de ser levantado. Se vocé ndo colocar a
panela de volta na base em 20 minutos, ela seréa desligada.

Observagbes:

(D Vocé pode pressionar e segurar o bot&o "Start/Cancel" para desligar a panela e outros botées ficardo
inativos.

(2 Quando a panela entra no modo Manter aquecido ap6s a concluséo do cozimento, levantar a panela
cancelara automaticamente o aquecimento. Se vocé colocar a panela de volta na base dentro de 20 minutos,
a panela entrara na interface de conclusdo do cozimento.

Cuidados e manutencao

« Limpando a panela

1. Desconecte o plugue de alimentagéo.

2. Depois que a panela esfriar, abra a tampa, retire a cesta de cozimento a vapor, retire a
panela da base e limpe cada parte da panela com 4gua. Vocé pode usar uma escova de
cerdas macias para limpar a tampa, a cesta de cozimento a vapor e o recipiente interno da
panela. Durante a limpeza, evite o contato com agua nas partes eletronicas localizadas na
parte inferior da panela e na base. Ndo enxague nem deixe de molho na dgua a parte
externa, a base, o cabo de energia ou o plugue da panela.
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3. Limpe a panela a tempo apés cada uso para evitar o odor desagradavel de residuos de
alimentos.

« Limpando o calcério

A panela deve ser descalcificada regularmente, pelo menos uma vez por més ou com
maior frequéncia, se a qualidade da agua for fraca. Se usar 4gua da torneira, o recipiente
interno desenvolverd manchas de calcério, o que é normal. Use uma esponja macia para
remover suavemente o calcario do recipiente interno. Vocé pode usar os seguintes
métodos para remover o calcario mais dificil.

Use vinagre branco Use vinagre de limao

1. Adicione uma quantidade 1. Adicione uma quantidade adequada de dgua
adequada de vinagre branco a panela, ferva no modo "Hot pot" e desligue a

a panela. panela.

2. Deixe por 1 hora sem aquecer. 2. Adicione 10 g de 4cido citrico e deixe agir por

3. Despeje o vinagre branco e lave 15 minutos.

a panela com agualimpade5a 3. Despeje a agua com acido citrico e lave a panela
6 vezes. Se o calcério persistir, com agua limpa de 5 a 6 vezes. Se o calcério persistir,
repita os passos anteriores. repita os passos anteriores.

Precaucodes

* Desconecte o plugue de alimentagdo e deixe a panela esfriar antes de limpéa-la.

« Ndo mergulhe o fundo da panela ou a sua base em dgua. Mantenha sempre o exterior
da panela seco.

« O calcério que se acumula no interior da panela deve ser limpo regularmente para ndo
reduzir a vida Util dela.

« Se houver muito calcério, repita o procedimento anterior de remoc&o do calcéario.
Né&o use esponja de ago, esfregbes ou quaisquer agentes de limpeza corrosivos ou
abrasivos para limpar a panela.

Observacoes de manutencao

« Somente pessoal de reparos profissionalmente treinado e qualificado pode consertar a
panela.

+ Outros ndo devem consertar a panela sem permissdo para evitar consequéncias graves.

- Quando a panela apresentar mau funcionamento, consulte a "Solugdo de problemas"
antes de entrar em contato com a equipe de atendimento pds-venda.

« Se o problema persistir, desconecte o cabo de energia para desconectar a panela da
energia e entre em contato com a equipe de atendimento pds-venda.
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Solucao de problemas

Problemas Causas possiveis Solugdes
O display ndo O soquete estad com mau contato. Substitua o soquete.
acende.

O plugue de alimentagdo ndo esta

conectado corretamente a tomada.

O plugue de alimentagado esta

derretido, deformado ou danificado.

Ocorreu um erro de exibigao.

Aperte o plugue com
seguranga.

Entre em contato com a equipe
de atendimento pés-venda.
Entre em contato com a equipe
de atendimento pos-venda.

A energia ndo
desliga depois
que a agua ferve,
ou a panela
aquece, mas a
agua ndo ferve.

Ocorre um erro no sensor
de temperatura.

Ocorreu um erro na placa
de circuito.

A fonte de energia ndo esta
conectada normalmente.

Entre em contato com a equipe
de atendimento pés-venda.
Entre em contato com a equipe
de atendimento pos-venda.
Conecte a panela a fonte de
energia.

A panela ndo

A fungdo de aquecimento

Comece o aquecimento de

aquece. ndo esta habilitada. acordo com o manual do usuario.
Ocorreu um erro na placa Entre em contato com a equipe
de circuito. de atendimento pds-venda.
Ocorreu um erro no tubo Entre em contato com a equipe
de aquecimento. de atendimento pds-venda.
Ocorreu um erro no Entre em contato com a equipe
termostato. de atendimento pés-venda.

O display exibe "—" A panela ndo estd em Coloque a panela de

quandoapanelaé suabase. volta em sua base.

levantada.

O display exibe
E02.

O display mostra
EO3 para um erro
de fervura a seco.

Ocorre um erro
de disparo do
circuito ou de
exibigdo
distorcida.

O sensor estd com
curto-circuito.

O sensor de temperatura
detecta que a temperatura
excedeu o limite superior.

A 4gua esté entrando
no acoplador.

Entre em contato com a equipe
de atendimento pds-venda.

A panela voltara ao status
normal depois que a
temperatura diminuir ou a
agua for adicionada. Se o erro
persistir, entre em contato
com a equipe de atendimento
pos-venda.

O produto pode ser usado
normalmente apds a secagem
ao ar. Se o problema ainda
persistir, entre em contato
com a equipe de atendimento
pés-venda.
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Especificagoes

Nome: Panela de cozimento a vapor  Capacidade: 1,5 L Cor: Branca
(Panela multifunctional)

Modelo: MECO1 Frequéncia nominal: 50-60 Hz ~ Peso liquido: 1,4 kg
Poténcia nominal: 1000 W Tensdo nominal: 220-240 V~ Peso bruto: 1,8 kg

Dimensdes da embalagem: 227 x 227 x 322 mm  Temperatura de operag&o: -10 °C a 40 °C
Dimensdes do item: 248 x 181 x 272 mm

Pelo presente, a Ningbo Careline Electric Appliance Co., Ltd. declara que o tipo de equipamento
c E de radio Panela multifuncional MECO1 est4 em conformidade com a Diretiva 2014/35/UE. O

texto na integra da declaragédo de conformidade da Unido Europeia esta disponivel no

seguinte endereco de Internet: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

(REEE, conforme a diretiva 2012/19/UE) que ndo devem ser misturados ao lixo doméstico nao
separado. Em vez disso, vocé deve proteger a satide humana e o meio ambiente, entregando

B seu equipamento usado em um ponto de coleta designado para a reciclagem de equipamentos
elétricos e eletronicos, indicado pelo governo ou pelas autoridades locais. O descarte e a
reciclagem corretos ajudarao a evitar possiveis consequéncias negativas ao meio ambiente
e a satude humana. Entre em contato com o setor responséavel ou as autoridades locais para
obter mais informagGes sobre o local, bem como os termos e condigdes desses pontos de
coleta.

ﬁ Todos os produtos com esse simbolo sdo residuos de equipamentos elétricos e eletronicos

Consumo de energia
Modo de espera: < 0,5W
Modo de espera com exibicdo de status: < 0,8 W

Fabricado para: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Fabricante: Ningbo Careline Electric Appliance Co., Ltd.
(Uma empresa Mi Ecosystem)

Enderego: No.558, Wei'er Road, Andong Industrial Zone,

Hangzhou Bay New Area, Ningbo, 315327, Zhejiang, China

Para obter mais informagoes, acesse www.mi.com.

Versdo do Manual do usuério: V1.0
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Doc ki huéng dan st dung nay trude khi str dung va giit lai dé tham khao.
San ph&m nay chi danh cho muc dich st dung trong gia dinh.

Minh hoa vé san pham, phu kién va giao dién ngudi diing trong huéng dan st
dung chi mang tinh chat tham khao. San pham va chic nang thuc té cé thé
thay ddi do cai tién san pham.

Huwéng dan an toan

DE dam bao an toan cho ban va giam thiéu rli ro gay ra thuong tich ca nhan &
thiét hai tai san, vui long tuan thi céc bién phap phong ngtra sau day.

- Tré em t&r 8 tudi trd |én va nhi*tng ngudi bi suy giam

kha nang vé thé chat, gidc quan hodc tinh than
hodc thiéu kinh nghiém va kién thirc c6 thé stz
dung thiét bi nay néu duoc giam sat hodc huéng
dan vé viéc st dung thiét bi mot cach an toan va
hiéu ré cac mbi nguy hiém co thé xay ra. DE thiét bj
xa tam tay tré em. Tré em khong duoc vé sinh va
bao tri thiét bj trtr khi l6n hon 8 tudi va cé sy giam
sat. (theo EN 60335-1)

Thiét bi nay khdng danh cho nhitng ngudi (ké ca
tré em) bi suy gidm kha n&ng vé thé chét, giac
quan hodc tinh than, ho&c thiéu kinh nghiém va
kién thirc, trir khi ho duoc ngudi chiu trach nhiém
vé su an toan clia minh giam sat hoéc huéng dan
s(t dung thiét bi. Can giam sat tré em dé dam bao
chung khdong nghich thiét b. (theo IEC 60335-1)
Vui ldng dé noi dién va day ngudn ngoai tam tay tré
em dudi 8 tudi.
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- Néu day ngudn bi hu hdng hodc bi dit thi phai duoc
thay thé boi nhitng ngudi cé chuyén mon tir nha
san xuat, bé phan dich vu hau mai ho4c cac bd
phan c6 chirc ndng tuong tu dé tranh rdi ro an toan.
- Trong qua trinh hoat déng, ndi dién sé sinh ra nhiét
dd cao va hoi néng. Khéng cham hodc dirng qua
gan |8 thoat hoi va cac viing ndng khac dé tranh bj
béng.

- Khéng ngadm ndi dién va day ngudn trong cac chat
|6ng dé tranh chap mach, dién giat va cac nguy co
an toan khac.

» Nghiém c&m nhan vién stta chita khéng cé chuyén
mon thay d6i dudng di day dién bén trong noi dién.
- S dung 6 c&dm dién ndi dat rieng biét cé cdng suat
t6i thiéu 1a 10 A. DAm bao cdm chéc phich cdm dién
vao & cadm dién dé tranh tiép xtc kém, diéu nay co
thé khién cac linh kién bj qua nhiét va hu hdng, dan
dén chap mach, chay né va cac nguy co an toan
khac.

- Khéng c&m hodc rat phich cdm dién khi tay w6t dé
tranh bi dién giat hodc bi thuong.

- Khong thém nuéde vuot qua muc nude téi da. Néu
khéng, nuéc ndng sé tran hodc phun ra ngoai, gay
ra cac nguy co an toan.

- Vui long 14y noi dién ra khoi dé khi thém nuéce va lau
sach nuérc thira & day ndi trude khi dat lai ndi dién
vao dé.
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-Khéng kep, bé cong, xoan hodc dit cac vat ning
qua murc [én day ngudn dé tranh 1am hé hodc dit 16i
day.

-Nging s dung noi dién ngay lap tire va rat phich
cam khai ngudn dién néu san pham bi su cb hodc
héng hoc.

-Khong dé tré em dén gan hodc choi véi mang boc
va hop dung dé tranh tai nan ngat tho.

-Khong sirdung bat ky phu kién nao khong duoc nha
san xuat khuyén nghl

*Khéng tang nhiét ndi dién chua co nudc dé tranh
hién tuong soi kho. Khi st dung noi dién, hay dam
b&o rang ban d& dé du nuaoc vao long ndi clia noi
dién trude khi cdm ngudn.

- Pham vi d6 cao dé ndi dién hoat dong binh thuong
la 0-1000 mét.

-Hay dam bao ndi dién duoc cdm vao 6 cdm dién da
ndi dat ph hop dé tranh bi dién giat hodc cac nguy
co an toan khéc.

-Nhiét d6 méi trudng hoat dong la -10°C-40°C. Khong
nhac nap ndi dién khi nudc dang soi.

Fet. CANH BAO: B& mit nong.

Khong ngam trong b4t ky chat Idng nao.
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Téng quan vé san phim

- 4 A+ an
., o N&p noi dién
S—————

Xiaomli

Bang diéu khién
1

|

( OrN

\\\O‘f/’
/o)
( Time
\P‘Jf’/
3 6
beén bao — Hp
L&u «—— Hotpot Steam Soup — Stp
Pang nu «— > |_||—' |_| M — Phut
Datamdung «— || I_'I_' I_l H — Gio

Gitt&m +—— Keep warm DIY —— DIY (Ty ndu)

1.Nut Bat/T4t 2. Nut Biéu chinh Mirc Thai gian/Cong suét 3. Nt Chuyén sang Mirc Thoi
gian/Cong suat 4. Man hinh 5. Nat Che do 6. Nut Bat dau/Huy
Luu y: Dén bao nau van hién thj & ché do gitr 4m.
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Cach sir dung

I. Lan s(r dung dau tién

1. G& bo tat ca bao biva lam sach nép ndi dién, 1ong ndi dién va ré hap. B nude tinh khiét
vao ndi dién, dam bao khéng vurot qua vach muc nudce tbi da. Bun nudc soi tir 2 dén 3 1an
& ché do 14u, réi d6 di. Sau khi ndi dién ngudi, diing khin &m lau vé ngoai ctia ndi dién.

2. Khi ban 4n nit thao tac, chudng bao sé phat ra mot tiéng bip ngén dé thong bao. Néu
thao tac nay khong hop 1€, ban sé nghe thay hai tiéng bip ngén. Chudng béao sé phat ra
mot tiéng bip dai khi ndi dién duoc cém dién hodc chu trinh ndu hoan tat.

THAN TRONG: 1. Khéng st dung ndi dién & do cao trén 1000 mét. Biém sdi ciing sé thay déi theo d6 cao
& nhitng khu vuc khac nhau, diéu nay cé thé anh hudng dén cac chire niang thong thudng ciing nhu
hiéu qua nau ctia ndi dién.

2.Bun ndu bing nude tinh khiét. Néu sir dung nude may, long ndi sé xudt hién cac vét cin voi. Day la
hién tugng binh thudng. Vui long tham khao cac huéng dan trong phan "Cham séc va Bao tri* dé lam
sach can voi.

3. Néu ndi dién phat ra tiéng lach tach khi dang chay, chitng to bé didu nhiét dang hoat dong. Bay la hién
tuong binh thuong.

IIl. S&r dung hang ngay

1. Thém nguyén liéu

Ban cé thé cho truc tiép nguyén liéu vao ndi dién, thém dd nuéc nhung khong vuot qua
vach muc nuéce ti da. Néu ban can str dung ré hap, hdy cho nguyén liéu vao ré hip va
dat 1én trén long ndi clia ndi dién da dé da nudc.

THAN TRONG: Khong cham vao ré hép hodc ndp ndi dién khi dang chay dé tranh bj bong do nhiét d6 cao
va hoi néng. Sau khi quy trinh nAu hoan tat, hay cho nhigt do gidm réi méi ly ré hap va nép ndi dién ra.
2. Day nép nf)i diénva dét‘néi dién lén dé )

Luuy: 1. Bt de |én trén mot be mat phang, sach va chju nhiét tot.

2. Ludn str dung noi dién cung véi dé di kem va bé mat dé phai kho rao.

3. Khong c&dm ngudn néu ndi dién chua cé nude dé tranh hién trong séi kho.

3.Chon ché d6 d@é bat dau nau

An nat "Ché do" dé chuyén gitta cac ché do. Sau khi chuyén dén ché d6 mong muén, 4n
nat "BAt dAu/Hay" dé b4t dau ndu. An va gitr nat "B4t du/Hay" mot 1an nita dé thoat ché
@6 hién tai va di dén trang chon ché do.

[ll. Chirc ndng

1. Pang bat

Khi cdm ngudn cho ndi dién, man hinh s& sang trong 1 gidy réi tit. Nhan nat "Bat/Tat" dé
bat néi dién.
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2. Pang tat

An n(t "Bat/T4t" dé t4t ndi dién, bat ké trang thai hién tai cta thiét bi.

Trong trang thai chon ché d6 (bao gdm diéu chinh thai gian/mire nhiét trude khi ndu),
ndi dién sé tir dong tit néu ban khong thao tac trong vong 10 phut.

Khi qua trinh ndu bi tam dirng, ndi dién sé thoat ché do nay va tu dong tét néu ban
khong thao tac trong vong 20 phut.

3.Chon ché do

An n(t "Ché dé" dé chuyén giita cac ché do. Dén bao tuong tng cho ché dé da chon sé
sang nhap nhay.

Sau khi ban chon mot ché do, hay an nat "Bat dau/Hay" dé bat dau niu va thoi gian nau
bét dau dém nguoc. Ban khong thé déi ché do trong khi dang nau. Viéc an nit "Ché do" sé
khéng hiéu qua.

& ché d6 "L&u", man hinh hién thi c4c cai dit mirc cong sudt. Ban khong cai dit hoic didu
chinh duoc thoi gian ndu trude hodc trong khi dang ndu, nhung ban cé thé diéu chinh
murc cong suat.

& ché do "Gitr &m", man hinh hién thj cac cai dit thoi gian. Ban khong cai dit hodc didu chinh
duge mire cong sudt trude hodic trong khi ndu, nhung ban cé thé didu chinh thoi gian nu.
Trong tat ca cac ché do khac, ban cé thé cai dit va diéu chinh ca thoi gian ndu va mire
cong suat trudc va trong khi dang nau.

4. Cai g4t thoi gian va hién thj

& ché do "Hap", "Stp" hodc "DIY" (Ty ndu), man hinh s& hién thj thdi gian ndu theo mic
dinh. Ban c6 thé diéu chinh thai gian bing cach 4n vao nat "+" hodic "-" trude va trong khi
dang nAu. An dé diu chinh thdi gian tdng/gidm 1 phut trong khi 4n va gitr d& didu chinh
thoi gian tdng/gidm 5 phut.

& ché do "Gitr &m", khi thoi gian cai dit nhé hon 10 gioy, hay &n nat "+ hodc "-" dé didu
chinh thai gian tang/giam 15 phut, trong khi 4n va gitt dé diéu chinh thoi gian tang/giam
30 pht. Khi thoi gian cai dit vuot qua 10 gio, ban cé thé an hodc 4n va gilr nat "+" hodc "
dé diéu chinh thoi gian tang/giam 1gio.

5. Gitt dm

& ché d6 "Hap", "Stp" hodc "DIY" (Ty nAu), khi thoi gian ndu két thic, ndi dién sé tu dong
kich hoat ché d6 "Gitr &m" trong 8 gio. Ban khéng thé d6i ché do hay tam dirng & ché do
gitr Am. Viéc 4n nat "Ché d6" va "Thoi gian/Cong suat" sé khong hiéu qua. An va gitt nit
"Bat dau/Hly" dé hiy ché do gitr &m va quay lai trang thai chon ché do.

6. Thong bao 18i/su cb thiét bj

Khi ndi dién phat hién I18i hodc s ¢, man hinh s& hién thi ma 18 E02, ddng thdi chudng
bao sé phat ra ba tiéng bip ngén dé thong bao. N&i dién sé tu dong tam dirng hoat dong
va cac nut sé khéng hoat dong. Vui long lién hé véi doi ngi dich vu hau mai.
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7.Thong bao s6i kho

Khi ndi dién s6i kho do thiéu nuée, man hinh sé hién thi ma 16i E03, déng thoi chudng bao
phét ra ba tiéng bip ngén dé théng bao 16i. Khi nhiét d6 ty nhién giam xuéng ho#c dé
thém nuéc, thong bao s6i khd & nhiét do cao sé bj hlly kich hoat va man hinh hién thj qua
trinh nAu da tam dirng. An n(t "B&t dAu/Hay" dé tiép tuc nu.

Thao tac khac

1. Tam dirng nAu: An nat "BAt dau/Hay" dé tam dirng khi dang néu. Cr mBi 30 giy, ndi dién
s& phat ra hai tiéng bip dé thong bao néu ban khong thao tac trong vong 10 phut. Nbi dién
sé tu dong thoat ché do nay va tit néu ban khong thao tac trong vong 20 phiit.

2. Hly nau: Trong trang thai ndu, tam dirng hodc hen gio, hay an va gitr nat "Bat dau/Hay"
dé hliy trang thai hién tai va quay lai trang thai chon ché do.

3.Néu ban da diéu chinh cac cai dit & ché d6 nu, ndi sé tu dong tiép tuc nau vai cac cai
a4t mai sau 5 gidy ma khong can thao tac thém. Néu ban d3 diéu chinh cac cai dat trong
trang thai tam dirng, hay &4n nat "Bét ddu/Hay" dé bat dau quy trinh ndu véi cac cai dat méi.
4. Anva giit nat "Ché do" trong 7 gidy dé cai dit lai ndi dién va tht ca cac cai dat sé dugc
khoi phuc vé cai dat gbe.

5. Néu ban nhéc ndi dién 1&n trong khi chay, man hinh s& hién thj "-—" va ndi dién sé tam
dirng hoat dong. Néu ban dat lai ndi dién 1én dé trong vong 20 phut, ndi dién sé quay lai
ché d6 trude thoi diém bi nhéc 1&n. Néu ban khong dat lai ndi dién 1én dé trong vong

20 phut, ndi dién sé tét.

Luuy:

(D Ban c6 thé an va gitr nut "Bét dau/Hly" dé tét ndi dién va cac nut khac sé khong hoat dong.

@ Khi ndi dién & ché do gitr &m sau khi qua trinh ndu hoan tat, viéc nhac ndi dién lén sé tu dong hay ché
d6 gitr &m. Néu ban d4t lai ndi dién 1&n dé trong vong 20 phut, ndi dién sé chuyén sang giao dién hoan
thanh n&u.

Cham séc va Bao tri

. Lam sach ndi dién

1. Rat phich cdm dién ra.

2. Sau khi ndi dién ngudi di, m& nép, thao ré hap, 1ay ndi dién ra khoi dé va lam sach tirng
phan véi nude. Ban cé thé sir dung ban chai long mém dé lam sach nép, ré hap va long ndi
ctia noi dién. Khi lam sach, tranh dé nudrc tiép xic véi cac bd phan dién tir nam & day néi
dién va phan dé. Khong rira hodc ngam vé ngoai ctia ndi dién, dé, day ngudn hodc phich
cam dién vao nudéec.
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3. Rira sach ndi dién ngay sau mdi 1an str dung @é tranh mui kho chiu tir thirc &n thira.

« Lam sach cén voi

Ban nén loai bd c&n ban thudng xuyén cho ndi dién (it nhat mot thang mét 1an) hodc
thuong xuyén hon néu str dung nude chat luong kém. Néu sir dung nudc may, long ndi
s& xuat hién cac vét cin voi. Day la hién tugng binh thuong. Sir dung miéng bot bién
mém dé nhe nhang loai bd can véi trong long ndi. Ban co thé sir dung cac cach dudi day
@€ loai bo vét cin voi ciing dau.

Str dung gidm tréng Str dung gidm chanh

1. Thém mot lugng gidm tring 1. Thém mot lugng nudce vira di vao ndi dién, dun
vira dii vao ndi dién. s6i & ché do "Lau", rdi tit ndi dién.

2. D€ yén trong 1giey ma khéng 2.Cho thém 10 g nuéc cbt chanh va dé yén trong
can lam nong. 15 phut.

3.6 gidm tréng di va rira ndi 3.6 phan nudc cbt chanh diva rira ndi dién bang
dién bang nuéc sach tir 5 dén nudc sach tir 5 dén 6 lan. Néu van con cin voi, hay
6 lan. Néu van con can voi, hay 14p lai cac budc trude do.

|dp lai cac budrc trude do.

Phong ngira

« Rut phich cdm dién khoi 6 cém dién va dé ndi dién ngudi di trude khi lam sach.

« Khéng ngam day ndi dién hoic phan dé trong nuée. Ludn gitt cho vé ngoai ctia ndi dién
kho réo.

« Phai thudng xuyén lam sach cdn véi tich tu bén trong ndi dién dé tranh giam tui tho
ctia ndi dién.

« D6i véi cac vét can voi cirng dau, hay |4p lai quy trinh loai bo cén voi trude dé. Khong st
dung bui nhii thép, miéng co hodc bét ky chat tay rira co tinh 4n mon hodc mai mon
nao dé lam sach ndi dién.

Luuy bao tri

+ Chinhéan vién s(ra chita da qua dao tao chuyén nghiép va c6 trinh dé6 méi dugc sira
chtra ndi dién.

« Nhitng ngudi khac khéng nén tu y sta chita ndi dién dé tranh nhitng hau qua nghiém
trong.

. Khi ndi dién gap su ¢, vui long tham khao phan "Xt ly su ¢b" trude khi lién hé vai doi
ngl dich vu hau mai.

« Néu sy cb van tiép dién, vui long rat day ngudn dé ngit két ni ndi dién véi ngudn dién
va lién hé véi doi ngl dich vy hdu mai.
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Xirlysuc

Such

Nguyén nhan cé thé gay ra su c6Giai phap

Man hinh khéng
sang.

& cém dign tiép xtic kém.
Phich cam dién khéng dugc
cém chinh xac vao 6 cadm dién.
Phich c&m dién bi chay,

bién dang hodc hu héng.

Man hinh bi I3i.

Thay thé 6 cam dién.
C4m chéc phich cdm dién.

Lién hé véi doi ngti dich
vu hau mai.
Lién hé véi doi ngti dich
vu hau mai.

Ngudn dién khong
duoc ngét sau khi
nuéc s6i hoic ndi
dién nénglén nhung
nuéc khong soi.

Cam bién nhiét do bj I5i.
Bo mach bi 16i.

Két nbi ngudn dién bat
thuong.

Lién hé véi déi ngi dich
vu hau mai.

Lién hé véi doi ngt dich
vu hau mai.

Két nbi ndi dién voi
ngudn dién.

N&i dién khong
néng lén.

Chirc ndng lam néng
khong hoat dong.
Bo mach bi I6i.

Ong gia nhiét bj 3.

Bo diéu nhiét bj I5i.

Bat dau lam néng theo
huéng dan st dung.
Lién hé véi déi ngi dich
vu hau mai.

Lién hé véi déi ngi dich
vu hau mai.

Lién hé véi doi ngti dich
vu hau mai.

Man hinh hién thj
" khi nh4c ndi
diénlén.

Man hinh hién thi
m3 16i E02.

Man hinh hién thi
m3 16i E03 do 16i
s0i kho.

Xuat hién 16i ngat
mach hoéc nhiéu
man hinh.

N&i dién khong duoc dat
1én dé.

Cam bién bj chap mach.
Cam bién nhiét d6 phat hién

thay nhiét d6 da vuot qua
gidi han trén.

Nudc ngam vao trong
b6 ghép.

Dit lai ndi dién lén dé.

Lién hé véi doi ngti dich

vy hau mai.

N&i dién sé quay lai trang
thai binh thuong sau khi
nhiét d6 giam hozc d6 thém
nudc. Néu 16i van tiép dién,
vuilong lién hé véi doi ngti
dich vu hau mai.

Ban c6 thé si* dung san
ph&m binh thudng sau khi
sy kho. Néu van dé van
tiép dién, vui long lién hé
vé&i d6i ngii dich vy hau mai.
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Thong s6 ky thuat

Tén: ndi com Dung tich: 1,5 L Mau séc: Tring

Model: MECO1 Tan sb dinh murc: 50-60 Hz Trong lugng tinh: 1,4 kg
Cong suat dinh mirc: 1000 W Dién p dinh mrc: 220-240V~  Téng trong luong: 1,8 kg
Kich thudc bao bi: 227 x 227 x 322 mm Nhiét d6 hoat dong: -10°C dén 40°C

Kich thudc san pham: 248 x 181 x 272 mm

Qua tai liéu nay, Ningbo Careline Electric Appliance Co., Ltd. tuyén b6 rang thiét bj vo tuyén
c loai néi com MECO1 tuan tht Chi thi 2014/35/EU. Toan b néi dung ctia tuyén bd vé sy phu

hop véi EU c6 sén tai dia chi Internet sau:

http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

trong 2012/19/EU), khéng nén virt bo chiing cing véi rac thai sinh hoat chua phan loai. Thay
vao do, dé bao vé méi trudng va sirc khoe clia moi ngudi, ban nén mang thiét bi thai loai dén

mmmm  diém thu gom dugc chi dinh dé tai ché rac thai thiét b dién va dién tlr, do chinh quyén hoic
co quan dja phuong chi dinh. Viéc tai ché va xir Iy virt bo ding cach sé gitip ngan ngtlra nhitng
hau qua tiéu cuc tidém tang déi vai moi truding va sirc khde clia con ngudi. Vui long lién hé véi
bén I4p d4t hodc co quan dia phuong dé biét thém thong tin vé dia diém ciing nhu cac didu
khoan va diéu kién ctia diém thu gom.

E TAt ca cac san pham co biéu tugng nay déu 1 rac thai thiét bj dién va dién tir (WEEE nhu

Tiéu thuy dién
Ché docha:<05W
Ché d6 ch co man hinh hién thj trang thai: < 0,8 W

San xuét cho: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Nha san xut: Ningbo Careline Electric Appliance Co., Ltd.
(mot cong ty thude Hé sinh thai Mi)

Bia chi: No.558, Wei'er Road, Andong Industrial Zone,

Hangzhou Bay New Area, Ningbo, 315327, Zhejiang, China

Nha may: Ningbo Careline Electric Appliance Co., Ltd.

Bia chi: No.888, WeiYi Road, Hangzhou Bay New Area,

Ningbo, 315327, Zhejiang, China

DE biét thém thong tin, vui long truy cap www.mi.com

San xuét tai Trung Quéc

Huéng dan sir dung phién ban V1.0
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Cititi cu atentie acest manual inainte de utilizare si pastrati-I pentru referinte
ulterioare.

Acest produs este destinat exclusiv uzului casnic.

llustratiile produsului, accesoriilor si interfetei cu utilizatorul din manualul de
utilizare sunt doar cu titlu de referintd. Produsul si functiile reale pot varia din
cauza imbunatatirilor aduse produsului.

Instructiuni privind siguranta

Pentru a va asigura siguranta si a reduce la minimum riscul de vatamare corporalad
si daune materiale, va rugdm sa respectati urmdatoarele mdsuri de precautie.

Acest aparat poate fi utilizat de copii cu varsta de peste
mentale reduse sau cu lipsd de experienta si
cunostinte, dacd sunt supravegheati sau au primit
instructiuni privind utilizarea aparatului intr-un mod
sigur si dacd inteleg pericolele implicate. Copiii nu
trebuie sa se joace cu acest aparat. Operatiunile

de curatare siintretinere ale aparatului nu trebuie
efectuate de copii, decat dacd au mai mult de 8 ani si
sunt supravegheati. (In conformitate cu EN 60335-1)
Acest aparat nu este destinat utilizarii de catre
senzoriale sau mentale reduse sau cu lipsa de
experientd si cunostinte, cu exceptia cazuluiin care
au primit supravegherea sau instructiunile privind
utilizarea aparatului de catre o persoana responsabild
pentru siguranta lor. Copiii trebuie supravegheati
pentru a se asigura faptul ca nu se joaca cu aparatul.
(In conformitate cu IEC 60335-1)

Va rugdm sa nu ldsati aparatul de gatit si cablul de
alimentare la indemana copiilor cu varsta sub 8 ani.
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- In cazul in care cablul de alimentare este deteriorat
sau rupt, acesta trebuie inlocuit de profesionisti de la
producator, departamentul de service post-vanzare
sau departamente cu functii similare pentru a evita
pericolele de siguranta.

- In timpul functionrii, acest aparat de gitit genereazé
temperaturi ridicate si abur. Nu atingeti si nu va
apropiati prea mult de gura de ventilare a aburului
si de alte zone fierbinti pentru a preveni arsurile.

* Nu scufundati aparatul de gatit si cablul de alimentare
in niciun lichid pentru a evita scurtcircuitele, socurile
electrice si alte pericole de siguranta.

- Este interzisd modificarea cablajului intern al
aparatului de gatit de catre personalul de reparatii
neprofesionist.

- Utilizati separat o priza electrica cu Tmpamantare
de minimum 10 A. Asigurati-va ca fisa de alimentare
este introdusa complet in prizd pentru a preveni un
contact slab, care ar putea cauza supraincalzirea si
deteriorarea componentelor, ducand la scurtcircuite,
incendii si alte pericole pentru siguranta.

- Nu conectati sau deconectati fisa de alimentare
cand aveti mainile ude pentru a preveni socurile
electrice sau ranile.

- Nu depasiti nivelul maxim al apei atunci cand addugati
ap4. In caz contrar, apa cald4 se va revirsa sau va fi
pulverizata si va cauza pericole pentru siguranta.

- Scoateti aparatul de gatit din baza atunci cand
adaugati apa si stergeti excesul de apa de pe partea
inferioard a aparatului de gatit inainte de a-l aseza

inapoi pe baza.
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-Nu strangeti, indoiti, rasuciti excesiv si nu puneti
obiecte grele pe cablul de alimentare pentru a
preveni expunerea sau ruperea miezului acestuia.

- Opriti imediat utilizarea aparatului de gatit si scoateti-I
din priza daca functioneaza defectuos sau se
defecteaza.

*Nu permiteti copiilor sd se apropie sau sa se joace
cu folia de impachetat si cutia de ambalare pentru
a evita accidentele de sufocare.

*Nu utilizati accesorii care nu sunt recomandate de
producator.

-Nu Tncadlziti aparatul de gatit fard apa pentru a evita
fierberea uscatd. Atunci cand utilizati aparatul de
gatit, asigurati-va ca exista suficienta apd in vasul
interior al aparatului de gatit inainte de a-l conecta
la alimentare.

*Intervalul altitudinii normale de functionare a
acestui aparat de gatit este de 0-1000 de metri.

- Asigurati-va ca priza electrica in care este conectat
aparatul de gatit este impamantata corect pentru a
evita socurile electrice sau alte pericole de siguranta.

-Temperatura ambientald de functionare este de
-10°C —40°C. Nu miscati capacul aparatului de gatit
atunci cand apa fierbe.

& ATENTIE: Suprafete fierbinti.

Nu scufundati in niciun lichid.
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Prezentare generala a produsului

| S—
&

< S o Capac aparat de gétit

o Cos pentru abur

Marcaj nivel apa

Xiaomi

Aparat de gétit

Panou de control

1 5
I
( On \\‘ I
\oft/ P

{

~
G mh

\Forer

|

3

Indicatori — Abur

Oali fierbinte «—— Hotpot Steam Soup —— Supd
Gatit «— > ST — Minut
Pauzd «—— || I_ll_' |_| H — Ora

Mentinere la cald +—— Keep warm DIY —— Personalizat

1. Buton de pornire/oprire 2. Buton de reglare alimentare/timp 3. Buton comutator de
alimentare/timp 4. Afisaj 5. Buton mod 6. Butonul Pornire/Anulare
Noté&: Indicatorul de gatit ramane aprins in modul de mentinere la cald.
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Cum se utilizeaza

|. Prima utilizare

1. Indepértati toate ambalajele si curatati capacul aparatului de gétit, interiorul aparatului
de gétit si cosul pentru abur. Adaugati apa purificatd in aparatul de gétit, asigurandu-va
cd nu depaseste marcajul de nivel maxim de apa. Fierbeti apa de 2-3 ori folosind modul
de oald fierbinte si turnati-o. Dupd ce aparatul de gatit se raceste, stergeti exteriorul
aparatului de gatit cu o carpd umeda.

2. Atunci cand apdsati un buton operabil, soneria va emite un bip scurt ca sunet de notificare.
Daca operatiunea nu este valabild, va emite doud semnale sonore scurte. Cand aparatul
de gétit este conectat la curent sau gatitul este finalizat, soneria va emite un semnal
sonor lung.

PRECAUTII: 1. Nu utilizati aparatul de gatit la altitudini mai mari de 1000 de metri. Punctul de fierbere se
va modifica, de asemenea, in functie de altitudinile din diferite regiuni, ceea ce poate afecta functiile
normale ale aparatului de gatit si performanta de gétit.

2. Fierbeti cu apa filtrata. Daca utilizati apa de la robinet, vasul interior va dezvolta pete de calcar, ceea ce
este normal. VA rugdm s3 consultati instructiunile furnizate in ,Ingrijire si intretinere” pentru a curéta calcarul.
3. Daca se aud pocnituri de la aparatul de gatit in timpul functionarii, termostatul functioneaza, ceea ce
este normal.

II. Utilizare zilnica

1. Addugati ingredientele

Puteti pune direct ingredientele in aparatul de gatit si adduga suficienta apa, asigurandu-va ca
nu depdseste marcajul de nivel maxim de apa. Dacd trebuie sa folositi cosul pentru abur,
puneti ingredientele Tn el si asezati-l deasupra vasului interior al aparatului de gétit, care
are deja suficientd apa.

ATENTIE: Nu atingeti cosul pentru abur sau capacul aparatului de gatit in timpul functionarii, pentru a
preveni arsurile provocate de temperaturile ridicate si de abur. Dupa terminarea gatitului, asteptati ca
temperatura sd scadd fnainte de a indeparta cosul pentru abur si capacul aparatului de gatit.

2. Acoperiti aparatul de gatit cu capacul sdu si asezati-l pe baza sa

Note: 1. Asezati baza pe o suprafata pland, curata si rezistentd la caldura.

2. Aparatul de gatit trebuie utilizat cu baza care il insoteste, iar suprafata bazei trebuie mentinuta uscata.
3. Nu conectati aparatul de gatit fard apé la alimentarea electrica pentru a preveni fierberea uscata.

3. Selectati un mod pentru a incepe gatitul

Apdsati butonul ,Mod" pentru a parcurge modurile. Dupd ce ati trecut la modul dorit,
apasati butonul ,Pornire/Anulare” pentru a incepe gétitul. Tineti apdsat din nou butonul
JPornire/Anulare” pentru a iesi din modul curent si a intra in pagina de selectare a modului.

I1l. Functii
1. Pornire

Cand conectati aparatul de gatit la curent, afisajul se va aprinde timp de 1 secunda si apoi
se va stinge. Apdsati butonul ,Pornit/Oprit” pentru a porni aparatul de gatit.
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2. Oprire

Apasati butonul ,Pornit/Oprit” pentru a opri aparatul de gétit, indiferent de starea in care se afla.
In starea de selectare a modului (inclusiv reglarea timpului/incélzirii inainte de gatit), aparatul
de gétit se va opri automat dacéd nu se efectueaza nicio operatiune in decurs de 10 minute.
Atunci cand gatitul este pus in pauza, aparatul de gatit va iesi din mod si se va opri automat
daca nu se efectueaza nicio operatiune in decurs de 20 de minute.

3. Selectarea unui mod

Apésati butonul ,Mod" pentru a parcurge modurile. Indicatorul corespunzator pentru
modul selectat va clipi.

Dupé ce selectati un mod, apasati butonul ,Pornire/Anulare” pentru a incepe gatitul, iar
numdratoarea inversa va incepe. Nu puteti schimba modurile Tn timpul gatitului. Apdsarea
butonului ,Mod" nu va functiona.

In modul ,OalA fierbinte”, afisajul arat4 setarile nivelului de putere. Nu puteti seta sau
regla timpul de gatit inainte sau in timpul gétitului, dar puteti regla nivelul de putere.

Tn modul ,Mentinere la cald”, afisajul indica set&rile de timp. Nu puteti seta sau regla
nivelul de alimentare Tnainte sau in timpul gatitului, dar puteti regla timpul de gatit.

Tn toate celelalte moduri, puteti seta si regla atat timpul de gétit, cat si nivelul de putere
fnainte siin timpul gatitului.

4. Setéri si afisare ord

s

Tn modul ,Abur’, ,Sup&” sau ,Personalizat”, afisajul va indica in mod implicit timpul de
gatit. Puteti regla timpul apdsand butonul ,+" sau ,-" inainte si in timpul gétitului. Ap&sati
pentru a regla timpul cu T minut, in timp ce tineti apasat pentru a regla timpul cu 5 minute.
Tn modul ,Mentinere la cald”, cAnd timpul setat este mai mic de 10 ore, apasati butonul
,+"sau " pentru a regla timpul cu 15 minute, in timp ce tineti apasat pentru a regla
timpul cu 30 de minute. Cand timpul setat depaseste 10 ore, puteti apdsa sau mentine
apdsat butonul ,+" sau ,-" pentru a ajusta timpul cu 1 oréa.

5. Mentinere la cald

Tn modul ,Abur’, ,Sup4” sau ,Personalizat”, odata ce numératoarea inversa de gitit se
ncheie, aparatul de gatit va activa automat o numardtoare inversd de 8 ore pentru modul
Mentinere la cald". Nu puteti schimba modurile sau s& faceti pauza in modul de mentinere
la cald. Apdsarea butoanelor, ,Mod"” si ,Alimentare/Timp” nu va functiona. Apdsati si mentineti
apdsat butonul ,Pornire/Anulare” pentru a anula mentinerea la cald si a reveni la starea
de selectare a modului.

6. Notificari de defectiuni/erori ale dispozitivului

Atunci cand aparatul de gétit detecteazd o defectiune sau o eroare, pe afisaj va aparea
codul de eroare E02, iar soneria va emite trei semnale sonore scurte ca sunet de notificare.
Aparatul de gétit isi va intrerupe automat functionarea, iar butoanele vor fi inactive.
Contactati echipa de service post-vanzare.
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7. Notificare de fierbere uscata

Cand aparatul de gétit fierbe uscat din cauza lipsei de ap4, afisajul va indica codul de
eroare EO3, iar soneria va emite trei semnale sonore scurte ca notificare de eroare. Atunci
cand temperatura scade in mod natural sau se adaugé ap4, notificarea de fierbere uscata
la temperatura ridicatd va fi dezactivatd, iar afisajul va indica gatire intreruptd. Apasati
butonul ,Pornire/Anulare” pentru a relua gatitul.

Alte operatiuni

1. Intreruperea gétitului: Apdsati butonul ,Pornire/Anulare” pentru a intrerupe gatitul.
Aparatul de gatit va emite doud semnale sonore de notificare la fiecare 30 de secunde
dacd nu existd nicio operatiune in decurs de 10 minute. Aparatul de gétit va iesi automat
din mod si se va opri dacé nu se efectueazé nicio operatiune in decurs de 20 de minute.
2. Anularea gatitului: In starea de gatit, pauza sau programare, tineti apasat butonul
Pornire/Anulare” pentru a anula starea curentd si a reveni la starea de selectare a modului.
3. Daca setdrile au fost ajustate Tn modul de gétit, gatitul va fi reluat automat cu noile
setdri dupa 5 secunde, fard a mai fi necesara nicio altd operatiune. Dacé setdrile au fost
ajustate n stare de pauzd, apdsati butonul ,Pornire/Anulare” pentru a incepe gétitul cu
setdrile ajustate.

4. Apésati si mentineti apdsat butonul ,Mod" timp de 7 secunde pentru a reseta aparatul
de gétit, iar toate setdrile vor fi readuse la setarile din fabrica.

5. Daca ridicati aparatul de gatit in timpul functionérii, afisajul va indica ,—" si aparatul de
gatit va intrerupe functionarea. Daca asezati aparatul de gétit inapoi pe baza in decurs de
20 de minute, aparatul de gétit va reveni la modul sdu anterior ridicarii. Dacd nu asezati
aparatul de gétit Tnapoi pe baza in termen de 20 de minute, acesta va fi oprit.

Note:

(D Puteti tine ap&sat butonul ,Pornire/Anulare” pentru a opri aparatul de gétit, iar celelalte butoane vor fi
inactive.

(2 Atunci cand aparatul de gatit intrd in modul de mentinere la cald dupi ce gétitul este finalizat, ridicarea
aparatului de gatit va anula automat mentinerea la cald. Dacd puneti aparatul de gétit inapoi pe bazad in
decurs de 20 de minute, acesta va intra in interfata de finalizare a gatitului.

ingrijire siintretinere

* Curdtarea aparatului de gatit

1. Deconectati fisa de alimentare.

2. Dupa ce aparatul de gétit se raceste, deschideti capacul, scoateti cosul pentru abur,
scoateti aparatul de gétit din baza si curétati fiecare parte a aparatului de gétit cu apa.
Puteti utiliza o perie cu peri moi pentru a curdta capacul, cosul pentru abur si vasul interior
al aparatului de gétit. In timpul curatérii, evitati contactul cu apa pentru componentele
electronice situate in partea inferioard a aparatului de gatit si la baza. Nu clatiti sau
fnmuiati exteriorul aparatului de gatit, baza, cablul de alimentare sau stecherul in apa.
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3. Curétati aparatul de gatit la timp dupa fiecare utilizare pentru a evita mirosul neplécut al
reziduurilor alimentare.

« Curdatarea depunerilor de calcar

Aparatul de gétit trebuie detartrat in mod regulat, cel putin o data pe lung, sau mai frecvent
dacd calitatea apei este slaba. Dacd utilizati apd de la robinet, vasul interior va dezvolta pete
de calcar, ceea ce este normal. Utilizati un burete moale pentru a indeparta usor calcarul din
vasul interior. Puteti utiliza urmatoarele metode pentru a elimina depunerile severe de calcar.

Utilizati otet alb Utilizati otet cu lamaie

1. Addugati o cantitate adecvata 1. Addugati o cantitate adecvata de apa in aparatul
de otet alb in aparatul de gétit. de giétit, fierbeti-o folosind modul ,Oala fierbinte” si
2.Lasatitimp de 1oré fard saincdlziti.  apoi opriti aparatul de gétit.

3. Turnati otetul alb si spalati 2. Addugati 10 g de acid citric si ldsati timp de 15 minute.
aparatul de gétit cu apd curatd de 3. Turnati apa cu acid citric si spalati aparatul de

5-6 ori. Daca ramane calcar, gatit cu apd curatd de 5-6 ori. Daca rdmane calcar,
repetati pasii anteriori. repetati pasii anteriori.

Precautii

« Scoateti fisa de alimentare din priza si lasati aparatul de gatit sa se rdceascé inainte de
curatare.

* Nu scufundati partea inferioard a aparatului de gétit sau baza acestuia in apa. Pastrati
intotdeauna exteriorul aparatului de gétit uscat.

+ Calcarul care se acumuleaza in interiorul aparatului de gétit trebuie curédtat in mod
regulat pentru a evita reducerea duratei de viatd a aparatului de gétit.

* Pentru calcar sever, repetati procedura de indepdrtare a calcarului anterioara. Nu
utilizati bureti de otel, bureti abrazivi sau agenti de curdtare corozivi sau abrazivi pentru
a curadta aparatul de gatit.

Note deintretinere

« Numai personalul de reparatii calificat si instruit profesional poate repara aparatul de gatit.

« Alte persoane nu pot repara aparatul de gatit fard permisiune pentru a evita consecinte
grave.

. Cand aparatul de gétit functioneaza defectuos, consultati ,Depanarea” inainte de a
contacta echipa de service post-vanzare.

» Dacd problema persistd, scoateti cablul de alimentare pentru a deconecta aparatul de

gatit de la retea si contactati echipa de service post-vanzare.
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Depanare

Probleme

Cauze posibile

Solutii

Afisajul nu se
aprinde.

Priza are un contact slab.

Fisa de alimentare nu este
conectata corect in priza.

Fisa de alimentare este topita,
deformata sau deterioratd.

Apare o eroare de afisare.

Tnlocuiti priza.
Strangeti bine stecherul.

Contactati echipa de
service post-vanzare.
Contactati echipa de
service post-vanzare.

Alimentarea nu se
opreste dupa ce apa
fierbe sau aparatul
de gétit se incdlzeste,
dar apa nu fierbe.

Apare o eroare a senzorului
de temperatura.

Apare o eroare a placii de
circuite.

Sursa de alimentare nu
este conectatd normal.

Contactati echipa de
service post-vanzare.
Contactati echipa de
service post-vanzare.
Conectati aparatul de gatit
la sursa de alimentare.

Aparatul de gétit
nu se incélzeste.

Functia de incélzire nu
este activata.

Apare o eroare a placii
de circuite.

Apare o eroare a
conductei de incélzire.
Apare o eroare a
termostatului.

Incepeti incalzirea in
conformitate cu manualul
de utilizare.

Contactati echipa de
service post-vanzare.
Contactati echipa de
service post-vanzare.
Contactati echipa de
service post-vanzare.

Afisajul aratd ,—"
atunci cand aparatul
de gétit este ridicat.

Afisajul aratd E02.

Afisajul aratd E03
pentru o eroare de
fierbere uscata.

Apare o eroare
de declansare a
circuitului sau o
eroare de afisare
distorsionata.

Aparatul de gatit nu este
asezat pe baza sa.

Senzorul are un scurtcircuit.

Senzorul de temperaturd
detecteazd ca temperaturaa
depdsit limita superioara.

Apa pétrunde in cuplaj.

Asezati aparatul de
gatit inapoi pe baza.

Contactati echipa de
service post-vanzare.

Aparatul de gatit va reveni
la starea normala dupa
scdderea temperaturii sau
dupd addugarea de apa.
Daca eroarea persistd,
contactati echipa de
service post-vanzare.

Produsul poate fi utilizat in
mod normal dupa uscarea
la aer. Daca problema
persistd, vd rugdm sa
contactati echipa de
service post-vanzare.

69



Specificatii

Nume: Aparat de gétit cu aburi (aparat de gatit multifunctional) Capacitate: 1,51 Culoare: Alb

Model: MECO1 Frecventd evaluatd: 50-60 Hz ~ Greutate neta: 14 kg
Putere evaluatd: 1000 W Tensiune evaluatd: 220-240 V~  Greutate brutd: 1,8 kg
Dimensiuni ambalaj: 227 x 227 x 322 mm Temperatura in stare de functionare: -10°C - 40°C

Dimensiuni articol: 248 x 181 x 272 mm

q3

)¢

Prin prezenta, Ningbo Careline Electric Appliance Co., Ltd. declard ca echipamentul radio tip
Aparat de gatit multifunctional MECO1 este conform cu Directiva 2014/35/UE. Textul complet
al declaratiei de conformitate UE este disponibil la urm&toarea adresd internet:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Toate produsele care poarta acest simbol reprezinta deseuri de echipamente electrice si
electronice (DEEE, conform Directivei 2012/19/UE), care nu trebuie amestecate cu deseuri
menajere nesortate. in schimb, trebuie s protejati sinitatea umana si mediul inconjurator
prin predarea deseurilor de echipamente la un punct de colectare desemnat pentru reciclarea
deseurilor de echipamente electrice si electronice, autorizat de catre autoritatile guvernamentale
sau locale. Casarea si reciclarea corecte contribuie la evitarea potentialelor consecinte negative
asupra mediului fnconjurdtor si a sanatatii umane. Contactati instalatorul sau autoritatile
locale pentru mai multe informatii despre localizarea punctelor de colectare, precum si despre
clauzele si conditiile acestora.

Consum de energie
Mod standby: < 0,5W
Standby cu afisaj de stare: < 0,8 W

Fabricat pentru: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Fabricat de: Ningbo Careline Electric Appliance Co., Ltd.

(o companie Mi Ecosystem)

Adresa: No.558, Wei'er Road, Andong Industrial Zone,
Hangzhou Bay New Area, Ningbo, 315327, Zhejiang, China
Pentru mai multe informatii, accesati adresa www.mi.com

Versiune manual de utilizare: V1.0
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EU REP.

Xiaomi Technology Netherlands B\V.

Prinses Beatrixlaan 582, 2595BM, The Hague, The Netherlands
contact@support.mi.com

UK REP.

Xiaomi Technology UK Limited

Davidson House, Forbury Square, Reading, Berkshire RG1 3EU
contact@support.mi.com

PAP



